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Ⅰ 調査概要 
１ 調査設計と回収状況 

■苅田町まちづくり町民アンケート調査 

（1）調査目的 

町では令和 3 年度からの 10 年間を計画期間とする「第 5 次

苅田町総合計画」に基づく、まちづくりに取り組んでおり、そ

の進捗状況に係る基礎データを把握することを目的とする。 

（２）調査対象者 町内在住の 20 歳以上の男女 

（３）調査数 2,500 サンプル 

（４）抽出方法 無作為抽出 

（５）調査方法 郵送配布・郵送回収・WEB 回答 

（６）調査機関 令和 6 年 5 月 14 日（火）～5 月 31 日（金） 

（７）有効回収数（割合） 803 サンプル（32.1％） 

 

 

２ 調査結果利用上の注意 
（１）集計は小数点以下第２位を四捨五入している。従って、回答比率の合計は必ずしも

100%にならない場合がある。 

（２）２つ以上の回答を要する（複数回答）質問の場合、その回答比率の合計は 100%を

超える場合がある。 

（３）数表、図表、文中に示すＮ、n は、比率算出上の基数（標本数）である。 

N＝標本全数 n＝該当数（その質問を回答しなくてよい人を除いた数） 

（４）数表、図表に示す選択肢はスペースの関係で文言を短縮して表記している場合がある。 

（５）文中の選択肢の表記は「」としている。 

（６）２つ以上の選択肢を合計して表している比率については、各選択肢の基数（標本数）

の合計をもとに算出しているため、選択肢個々の回答比率の合計とは、必ずしも同じ

にならない場合がある。 

（７）各設問とも属性の項目が 20 サンプルを下回るものは、参考程度の掲載とする。 

（８）「居住地別」の比較について「わからない」は比較の対象外とする。 
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Ⅱ 標本構成 
１）性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）年齢 
 

３）職業 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４）家族構成 
 

５）居住地域（小学校区） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６）居住年数 
 

 

6.4%

11.8%

13.3%

14.3%

9.2%

8.6%

34.7%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無回答

N=803

27.9%

3.4%

0.2%

6.2%

15.1%

15.3%

1.7%

26.2%

1.7%

2.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

会社員

教員・公務員

農林業、漁業

自営業、会社経営

パート、アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職（特に職に

ついていない）

その他

無回答

N=803

13.8%

32.0%

45.0%

5.9%

1.5%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

単身

夫婦のみ

親子（2世代）

親・子・孫（3世代）

その他

無回答

N=803

25.8%

17.6%

9.5%

30.9%

4.5%

3.9%

5.9%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

苅田小学校区

馬場小学校区

南原小学校区

与原小学校区

片島小学校区

白川小学校区

わからない

無回答

N=803

9.1%

11.5%

23.0%

15.2%

39.5%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

5年以内

6～10年

11～20年

21～30年

31年以上

無回答

N=803
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（％）

行
っ

て
い
る

行
っ

て
い
な
い

無
回
答

803      263      527      13        
100.0  32.8     65.6     1.6       

男　性 343      31.5     66.5     2.0       
女　性 445      33.7     65.2     1.1       
男性:20歳代 26 34.6 65.4 - 
男性:30歳代 32 25.0 75.0 - 
男性:40歳代 46 26.1 73.9 - 
男性:50歳代 49 28.6 71.4 - 
男性:60-64歳 28 14.3 85.7 - 
男性:65-69歳 29 48.3 51.7 - 
男性:70歳代以上 133 35.3 59.4 5.3 
女性:20歳代 25 28.0 72.0 - 
女性:30歳代 63 17.5 82.5 - 
女性:40歳代 60 23.3 75.0 1.7 
女性:50歳代 65 35.4 64.6 - 
女性:60-64歳 46 34.8 63.0 2.2 
女性:65-69歳 40 32.5 67.5 - 
女性:70歳代以上 145 45.5 52.4 2.1 
苅田小学校区 207      27.5     71.5     1.0       
馬場小学校区 141      43.3     56.7     -           
南原小学校区 76        31.6     64.5     3.9       
与原小学校区 248      32.7     66.5     0.8       
片島小学校区 36        27.8     66.7     5.6       
白川小学校区 31        35.5     58.1     6.5       
わからない 47        27.7     70.2     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

Ⅲ 調査結果 
１ 生涯学習・文化・スポーツについて 
（１）習い事や趣味の活動状況 

問１ あなたは、生涯学習や芸術・文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動を行っています
か。（○は１つ） 

生涯学習や芸術・文化活動、スポーツ活動として習い事や趣味の活動については、「行ってい

ない」（65.6％）の方が、「行っている」（32.8％）より高くなっている。 

性年代別にみると、「行っている」は、男性では 65～69 歳（48.3％）、女性では 70 歳以

上（45.5％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「行っている」は、馬場小学校区（43.3％）が最も高く、次い

で白川小学校区（35.5％）、与原小学校区（32.7％）の順となっている。 

 

習い事や趣味の活動状況 
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（２）生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか 

問２ あなたは、生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思いますか。（○は１つ） 

生涯学習の機会が十分にあると思うかについては、『否定派』（「どちらかといえばそう思わな

い」＋「そう思わない」）（51.7％）の方が、『肯定派』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう

思う」）（43.9％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は、男性では 30 歳代（53.1%）、女性では 20 歳代（64.0%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、馬場小学校区と白川小学校区において『肯定派』の方が『否

定派』より高くなっている。 

 

生涯学習の機会（講座・教室等）が十分にあると思うか 

 

 

  

（％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      55        298      298      117      35        353      415      
100.0  6.8       37.1     37.1     14.6     4.4       43.9     51.7     

男　性 343      6.4       37.0     37.3     15.2     4.1       43.4     52.5     
女　性 445      7.2       37.5     37.1     13.9     4.3       44.7     51.0     
男性:20歳代 26 7.7 38.5 26.9 26.9 - 46.2 53.8 
男性:30歳代 32 - 53.1 31.3 12.5 3.1 53.1 43.8 
男性:40歳代 46 6.5 32.6 43.5 17.4 - 39.1 60.9 
男性:50歳代 49 2.0 28.6 55.1 14.3 - 30.6 69.4 
男性:60-64歳 28 3.6 35.7 39.3 21.4 - 39.3 60.7 
男性:65-69歳 29 3.4 44.8 31.0 13.8 6.9 48.2 44.8 
男性:70歳代以上 133 10.5 36.1 33.1 12.0 8.3 46.6 45.1 
女性:20歳代 25 16.0 48.0 16.0 20.0 - 64.0 36.0 
女性:30歳代 63 6.3 31.7 38.1 22.2 1.6 38.0 60.3 
女性:40歳代 60 3.3 48.3 36.7 10.0 1.7 51.6 46.7 
女性:50歳代 65 6.2 40.0 38.5 13.8 1.5 46.2 52.3 
女性:60-64歳 46 - 34.8 50.0 13.0 2.2 34.8 63.0 
女性:65-69歳 40 10.0 37.5 37.5 10.0 5.0 47.5 47.5 
女性:70歳代以上 145 9.7 33.8 35.2 12.4 9.0 43.5 47.6 
苅田小学校区 207      6.3       31.9     44.4     14.0     3.4       38.2     58.4     
馬場小学校区 141      5.7       45.4     32.6     12.1     4.3       51.1     44.7     
南原小学校区 76        15.8     30.3     34.2     13.2     6.6       46.1     47.4     
与原小学校区 248      5.6       42.3     34.3     14.9     2.8       47.9     49.2     
片島小学校区 36        5.6       25.0     47.2     13.9     8.3       30.6     61.1     
白川小学校区 31        6.5       45.2     25.8     12.9     9.7       51.7     38.7     
わからない 47        6.4       27.7     36.2     27.7     2.1       34.1     63.9     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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（３）スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度  

問３ あなたは、現在どれくらいスポーツ、運動、レクリエーションをしていますか。（○は１つ） 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度については、「まったく行っていない」（36.5％）

が最も高く、次いで、「週に 1～2 日」（21.0％）、「週に 3 日以上」（16.8％）の順になっている。 

性年代別にみると、「週に３日以上」は、男女とも 70 歳以上（男性 34.6％、女性 20.0%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっており、「まったく行っていない」は男性では 40 歳代

（47.8%）、女性では 60～64 歳（52.2%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「まったく行っていない」は、片島小学校区（47.2%）が最も

高く、次いで白川小学校区（45.2％）の順となっている。 

 

スポーツ、運動、レクリエーションの実施頻度 

 

 

  

（％）

週
に
3
日
以
上

週
に
1
～

2
日

月
に
1
～

3
日

3
ヶ

月
に
1
～

2
日

年
1
～

3
日
程

度 ま
っ

た
く
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

803      135      169      95        49        49        293      13        
100.0  16.8     21.0     11.8     6.1       6.1       36.5     1.6       

男　性 343      23.0     17.8     13.4     6.1       6.1       31.2     2.3       
女　性 445      12.4     23.1     10.6     6.3       6.3       40.2     1.1       
男性:20歳代 26 15.4 19.2 11.5 23.1 7.7 23.1 - 
男性:30歳代 32 18.8 18.8 12.5 6.3 15.6 28.1 - 
男性:40歳代 46 10.9 13.0 13.0 10.9 4.3 47.8 - 
男性:50歳代 49 12.2 30.6 16.3 - 10.2 30.6 - 
男性:60-64歳 28 10.7 21.4 17.9 7.1 7.1 35.7 - 
男性:65-69歳 29 31.0 24.1 6.9 3.4 3.4 31.0 - 
男性:70歳代以上 133 34.6 12.0 13.5 3.8 3.0 27.1 6.0 
女性:20歳代 25 12.0 16.0 20.0 8.0 4.0 40.0 - 
女性:30歳代 63 1.6 23.8 12.7 7.9 4.8 49.2 - 
女性:40歳代 60 6.7 16.7 6.7 15.0 8.3 45.0 1.7 
女性:50歳代 65 10.8 20.0 12.3 6.2 10.8 40.0 - 
女性:60-64歳 46 10.9 17.4 8.7 4.3 4.3 52.2 2.2 
女性:65-69歳 40 15.0 35.0 12.5 - 7.5 30.0 - 
女性:70歳代以上 145 20.0 26.9 9.0 4.1 4.8 33.1 2.1 
苅田小学校区 207      16.9     19.3     13.5     5.3       6.8       37.2     1.0       
馬場小学校区 141      12.8     28.4     11.3     9.2       7.8       29.8     0.7       
南原小学校区 76        18.4     17.1     13.2     7.9       5.3       34.2     3.9       
与原小学校区 248      22.2     18.5     10.1     5.2       6.0       37.1     0.8       
片島小学校区 36        11.1     13.9     11.1     8.3       2.8       47.2     5.6       
白川小学校区 31        6.5       22.6     12.9     3.2       3.2       45.2     6.5       
わからない 47        10.6     25.5     14.9     4.3       6.4       38.3     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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２．人権について 
（１）苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 

問４ あなたは、「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思いますか。（○は１つ） 

「苅田町は人権が尊重されているまち」だと思うかについては、『肯定派』（「そう思う」＋「ど

ちらかといえばそう思う」）（71.3％）の方が『否定派』（「どちらかといえばそう思わない」＋

「そう思わない」）（23.3％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は、男性では 40 歳代（82.6%）、女性では 20 歳代（84.0%）

が他の年代と比べて高くなっており、『否定派』は、男性では 60～64 歳（39.3%）、女性では

40 歳代（28.4%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は、白川小学校区（77.4%）が最も高くなっている。 

 

苅田町は人権が尊重されているまちだと思うか 

 

 

 

  

（％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      109      463      141      46        44        572      187      
100.0  13.6     57.7     17.6     5.7       5.5       71.3     23.3     

男　性 343      14.9     57.1     16.9     7.0       4.1       72.0     23.9     
女　性 445      12.4     58.0     18.2     4.9       6.5       70.4     23.1     
男性:20歳代 26 11.5 53.8 19.2 15.4 - 65.3 34.6 
男性:30歳代 32 12.5 53.1 25.0 6.3 3.1 65.6 31.3 
男性:40歳代 46 15.2 67.4 10.9 6.5 - 82.6 17.4 
男性:50歳代 49 18.4 61.2 16.3 4.1 - 79.6 20.4 
男性:60-64歳 28 7.1 53.6 25.0 14.3 - 60.7 39.3 
男性:65-69歳 29 17.2 58.6 13.8 6.9 3.4 75.8 20.7 
男性:70歳代以上 133 15.8 54.1 15.8 5.3 9.0 69.9 21.1 
女性:20歳代 25 32.0 52.0 8.0 8.0 - 84.0 16.0 
女性:30歳代 63 6.3 60.3 22.2 4.8 6.3 66.6 27.0 
女性:40歳代 60 11.7 56.7 26.7 1.7 3.3 68.4 28.4 
女性:50歳代 65 7.7 64.6 20.0 6.2 1.5 72.3 26.2 
女性:60-64歳 46 2.2 69.6 15.2 6.5 6.5 71.8 21.7 
女性:65-69歳 40 12.5 50.0 22.5 5.0 10.0 62.5 27.5 
女性:70歳代以上 145 17.2 54.5 13.8 4.1 10.3 71.7 17.9 
苅田小学校区 207      10.1     59.9     19.3     6.8       3.9       70.0     26.1     
馬場小学校区 141      12.1     57.4     21.3     3.5       5.7       69.5     24.8     
南原小学校区 76        22.4     43.4     18.4     7.9       7.9       65.8     26.3     
与原小学校区 248      15.3     60.5     14.1     5.2       4.8       75.8     19.3     
片島小学校区 36        13.9     47.2     25.0     5.6       8.3       61.1     30.6     
白川小学校区 31        9.7       67.7     12.9     -           9.7       77.4     12.9     
わからない 47        10.6     63.8     10.6     10.6     4.3       74.4     21.2     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数
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（２）社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 

問５ あなたは、社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていると思いますか。（○は１
つ） 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うかについては、『男性優遇』（「男性の方が非

常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）（57.7%）の方が『女

性優遇』（「女性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば女性の方が優遇されてい

る」）（6.5%）より高くなっている。 

性年代別にみると、『男性優遇』は女性（61.5%）の方が男性（53.4%）より高くなってお

り、64 歳以下の年代において女性の方が男性よりも高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「平等」は白川小学校区（19.4%）が最も高くなっている。 

 

社会全体でみた場合、男女の地位は平等だと思うか 

 

 

  

（％）

男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

男
性
優
遇
　
計

女
性
優
遇
　
計

803      53        410      140      43        9          130      18        463      52        
100.0  6.6       51.1     17.4     5.4       1.1       16.2     2.2       57.7     6.5       

男　性 343      4.1       49.3     22.7     7.9       2.6       11.1     2.3       53.4     10.5     
女　性 445      8.5       53.0     13.0     3.4       -           19.8     2.2       61.5     3.4       
男性:20歳代 26 - 34.6 26.9 7.7 11.5 19.2 - 34.6 19.2 
男性:30歳代 32 3.1 43.8 9.4 18.8 - 25.0 - 46.9 18.8 
男性:40歳代 46 4.3 43.5 28.3 8.7 4.3 10.9 - 47.8 13.0 
男性:50歳代 49 - 53.1 20.4 14.3 4.1 8.2 - 53.1 18.4 
男性:60-64歳 28 3.6 64.3 21.4 7.1 - 3.6 - 67.9 7.1 
男性:65-69歳 29 3.4 79.3 10.3 3.4 3.4 - - 82.7 6.8 
男性:70歳代以上 133 6.8 44.4 27.1 3.8 0.8 11.3 6.0 51.2 4.6 
女性:20歳代 25 8.0 44.0 12.0 12.0 - 24.0 - 52.0 12.0 
女性:30歳代 63 6.3 54.0 15.9 1.6 - 22.2 - 60.3 1.6 
女性:40歳代 60 5.0 68.3 16.7 1.7 - 6.7 1.7 73.3 1.7 
女性:50歳代 65 20.0 56.9 7.7 1.5 - 13.8 - 76.9 1.5 
女性:60-64歳 46 8.7 60.9 4.3 2.2 - 19.6 4.3 69.6 2.2 
女性:65-69歳 40 7.5 52.5 15.0 5.0 - 20.0 - 60.0 5.0 
女性:70歳代以上 145 6.2 43.4 15.2 4.1 - 26.2 4.8 49.6 4.1 
苅田小学校区 207      8.2       50.7     18.8     2.9       1.4       15.9     1.9       58.9     4.3       
馬場小学校区 141      5.7       62.4     13.5     5.0       -           13.5     -           68.1     5.0       
南原小学校区 76        9.2       38.2     18.4     9.2       -           21.1     3.9       47.4     9.2       
与原小学校区 248      6.0       50.4     18.1     5.2       1.6       16.5     2.0       56.4     6.8       
片島小学校区 36        5.6       63.9     13.9     2.8       -           8.3       5.6       69.5     2.8       
白川小学校区 31        6.5       41.9     19.4     6.5       -           16.1     9.7       48.4     6.5       
わからない 47        2.1       44.7     17.0     12.8     4.3       19.1     -           46.8     17.1     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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44.3 

40.8 

38.1 

26.8 

21.0 

11.7 

7.6 

0.8 

26.2 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

社会通念・慣習・しきたりなど

政治の場

職場

家庭生活

法律や制度の上

自治会やＰＴＡなどの地域活動の場

学校教育の場

その他

無回答

n=515

（％）

家
庭
生
活

職
場

学
校
教
育
の
場

政
治
の
場

法
律
や
制
度
の
上

社
会
通
念
・
慣
習
・

し
き
た
り
な
ど

自
治
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
な

ど
の
地
域
活
動
の
場

そ
の
他

無
回
答

515      138      196      39        210      108      228      60        4          135      
- 26.8     38.1     7.6       40.8     21.0     44.3     11.7     0.8       26.2     

男　性 219      18.3     41.1     7.3       37.0     19.2     41.6     9.1       1.4       25.1     
女　性 289      33.2     36.3     8.0       43.3     22.1     46.7     13.5     0.3       27.3     
男性:20歳代 14 14.3 42.9 21.4 35.7 50.0 28.6 7.1 7.1 21.4 
男性:30歳代 21 23.8 42.9 9.5 33.3 28.6 33.3 - 4.8 14.3 
男性:40歳代 28 17.9 28.6 3.6 17.9 7.1 35.7 7.1 - 39.3 
男性:50歳代 35 20.0 51.4 5.7 31.4 17.1 31.4 2.9 - 28.6 
男性:60-64歳 21 23.8 47.6 9.5 33.3 28.6 42.9 4.8 4.8 33.3 
男性:65-69歳 26 15.4 46.2 3.8 57.7 3.8 57.7 23.1 - 19.2 
男性:70歳代以上 74 16.2 36.5 6.8 41.9 18.9 47.3 12.2 - 21.6 
女性:20歳代 16 31.3 56.3 12.5 31.3 18.8 37.5 12.5 - 18.8 
女性:30歳代 39 41.0 46.2 12.8 53.8 17.9 38.5 12.8 - 23.1 
女性:40歳代 45 33.3 40.0 13.3 44.4 22.2 48.9 13.3 - 26.7 
女性:50歳代 51 23.5 49.0 5.9 54.9 35.3 66.7 9.8 - 15.7 
女性:60-64歳 33 57.6 42.4 3.0 39.4 24.2 51.5 15.2 - 24.2 
女性:65-69歳 26 23.1 23.1 3.8 30.8 23.1 38.5 11.5 - 46.2 
女性:70歳代以上 78 29.5 17.9 5.1 37.2 14.1 38.5 16.7 1.3 34.6 
苅田小学校区 131      26.0     38.9     9.2       44.3     19.1     40.5     10.7     -           26.0     
馬場小学校区 103      29.1     31.1     7.8       40.8     23.3     50.5     10.7     -           29.1     
南原小学校区 43        23.3     48.8     2.3       30.2     20.9     32.6     9.3       4.7       27.9     
与原小学校区 157      28.7     36.9     8.3       42.7     21.7     49.7     14.6     1.3       24.8     
片島小学校区 26        34.6     50.0     7.7       34.6     23.1     46.2     11.5     -           26.9     
白川小学校区 17        11.8     23.5     5.9       41.2     11.8     35.3     17.6     -           41.2     
わからない 30        16.7     53.3     -           33.3     20.0     33.3     -           -           16.7     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（３）男女の地位が平等ではないと感じる場面 

問５－１ 「３．平等」「６．わからない」以外をお答えの方にお聞きします。どの場面でそのように感じ
ますか。（〇はいくつでも） 

男女の地位が平等ではないと感じる場面については、「社会通念・慣習・しきたりなど」

（44.3％）が最も高く、次いで、「政治の場」（40.8％）、「職場」（38.1％）の順になっている。 

性別にみると、「職場」を除くすべての項目で男性より女性の方が高くなっている。 

性年代別にみると、「社会通念・慣習・しきたりなど」は 64 歳以下の年代において女性の方

が男性よりも高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「社会通念・慣習・しきたりなど」の馬場小学校区（50.5%）、

与原小学校区（49.7％）、「職場」の片島小学校区（50.0％）、南原小学校区（48.8％）で高い

割合となっている。 

男女の地位が平等ではないと感じる場面 
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（％）

は
い

い
い
え

無
回
答

803      132      653      18        
100.0  16.4     81.3     2.2       

男　性 343      14.9     82.8     2.3       
女　性 445      17.5     80.4     2.0       
男性:20歳代 26 7.7 92.3 - 
男性:30歳代 32 31.3 68.8 - 
男性:40歳代 46 10.9 89.1 - 
男性:50歳代 49 22.4 77.6 - 
男性:60-64歳 28 21.4 78.6 - 
男性:65-69歳 29 13.8 86.2 - 
男性:70歳代以上 133 9.8 84.2 6.0 
女性:20歳代 25 20.0 80.0 - 
女性:30歳代 63 27.0 73.0 - 
女性:40歳代 60 31.7 66.7 1.7 
女性:50歳代 65 18.5 81.5 - 
女性:60-64歳 46 19.6 76.1 4.3 
女性:65-69歳 40 15.0 85.0 - 
女性:70歳代以上 145 6.9 89.0 4.1 
苅田小学校区 207      16.4     82.6     1.0       
馬場小学校区 141      19.9     80.1     -           
南原小学校区 76        18.4     76.3     5.3       
与原小学校区 248      14.9     83.5     1.6       
片島小学校区 36        16.7     75.0     8.3       
白川小学校区 31        6.5       87.1     6.5       
わからない 47        19.1     78.7     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（４）過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるか 

問６ あなたは、この１年間にあなたの発言や行動で人を傷つけてしまった（人権侵害）と思うことがあ
りますか。（○は１つ） 

過去１年間に発言や行動で人を傷つけたと思うことがあるかについては、「いいえ」（81.3％）

の方が、「はい」（16.4％）より高くなっている。 

性年代別にみると、「はい」と回答した割合は、男性では 30 歳代（31.3%）、女性では 40

歳代（31.7%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「はい」と回答した割合は馬場小学校区（19.9%）が最も高く

なっている。 

 

過去１年間に言葉や行動で他の人の人権を傷つけたと思うことがあるか 
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（５）「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について 

問７ あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方についてどう思いますか。（○は１
つ） 

「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方については、『反対派』（「どちらかとい

えば反対」＋「反対」）（56.1%）の方が『賛成派』（「賛成」＋「どちらかといえば賛成」）（19.8%）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『反対派』は、女性（60.7%）の方が男性（51.9%）より高くなってお

り、女性は 60～64 歳（76.1％）で『反対派』が最も高くなっている。また、男性は 70 歳以

上（32.3％）で『賛成派』が最も高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『反対派』は、苅田小学校区（59.9%）、馬場小学校区（59.6％）、

片島小学校区（58.3％）が他の小学校区に比べて高くなっている。 

 

『夫は外で働き、妻は家庭を守るべき』という考え方について 

 

 

  

（％）
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ど
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と
い

え
ば
賛
成

わ
か
ら
な
い

ど
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と
い
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ば
反
対

反
対

無
回
答

賛
成
派
　
計

反
対
派
　
計

803      27        132      178      258      193      15        159      451      
100.0  3.4       16.4     22.2     32.1     24.0     1.9       19.8     56.1     

男　性 343      3.8       19.0     22.7     30.0     21.9     2.6       22.8     51.9     
女　性 445      3.1       13.9     20.9     34.2     26.5     1.3       17.0     60.7     
男性:20歳代 26 3.8 7.7 30.8 30.8 26.9 - 11.5 57.7 
男性:30歳代 32 - 15.6 25.0 34.4 25.0 - 15.6 59.4 
男性:40歳代 46 2.2 17.4 26.1 28.3 23.9 2.2 19.6 52.2 
男性:50歳代 49 2.0 16.3 26.5 30.6 24.5 - 18.3 55.1 
男性:60-64歳 28 - 10.7 28.6 32.1 28.6 - 10.7 60.7 
男性:65-69歳 29 - 20.7 17.2 37.9 24.1 - 20.7 62.0 
男性:70歳代以上 133 7.5 24.8 18.0 27.1 16.5 6.0 32.3 43.6 
女性:20歳代 25 8.0 12.0 20.0 24.0 36.0 - 20.0 60.0 
女性:30歳代 63 3.2 14.3 17.5 23.8 41.3 - 17.5 65.1 
女性:40歳代 60 - 13.3 16.7 36.7 31.7 1.7 13.3 68.4 
女性:50歳代 65 3.1 13.8 24.6 32.3 26.2 - 16.9 58.5 
女性:60-64歳 46 2.2 8.7 10.9 41.3 34.8 2.2 10.9 76.1 
女性:65-69歳 40 2.5 17.5 22.5 35.0 22.5 - 20.0 57.5 
女性:70歳代以上 145 4.1 15.2 25.5 37.9 14.5 2.8 19.3 52.4 
苅田小学校区 207      4.8       13.0     20.8     31.9     28.0     1.4       17.8     59.9     
馬場小学校区 141      3.5       17.7     19.1     37.6     22.0     -           21.2     59.6     
南原小学校区 76        3.9       15.8     22.4     28.9     25.0     3.9       19.7     53.9     
与原小学校区 248      2.4       18.1     22.6     31.9     23.4     1.6       20.5     55.3     
片島小学校区 36        -           22.2     13.9     33.3     25.0     5.6       22.2     58.3     
白川小学校区 31        3.2       16.1     22.6     32.3     19.4     6.5       19.3     51.7     
わからない 47        4.3       10.6     36.2     27.7     21.3     -           14.9     49.0     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数
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３．産業について 
（１）町内での日常の買い物が便利であると思うか 

問８ あなたは、町内での日常の買い物が便利であると思いますか。（○は１つ） 

町内での日常の買い物が便利であると思うかについては、『肯定派』（「そう思う」＋「どちら

かといえばそう思う」）（65.9％）の方が『否定派』（「どちらかといえばそう思わない」＋「そ

う思わない」）（32.4％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は 30 歳代の男性（78.2%）が最も高く、『否定派』は 60～

64 歳の女性（43.5%）が最も高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は南原小学校区（73.7%）、『否定派』は片島小学校

区（69.5%）が最も高くなっている。 

 

町内での日常の買い物が便利であると思うか 
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肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      227      302      160      100      14        529      260      
100.0  28.3     37.6     19.9     12.5     1.7       65.9     32.4     

男　性 343      29.7     39.4     18.1     10.5     2.3       69.1     28.6     
女　性 445      26.7     36.0     21.8     14.2     1.3       62.7     36.0     
男性:20歳代 26 26.9 38.5 23.1 11.5 - 65.4 34.6 
男性:30歳代 32 31.3 46.9 18.8 3.1 - 78.2 21.9 
男性:40歳代 46 37.0 34.8 19.6 8.7 - 71.8 28.3 
男性:50歳代 49 26.5 38.8 16.3 18.4 - 65.3 34.7 
男性:60-64歳 28 10.7 57.1 14.3 17.9 - 67.8 32.2 
男性:65-69歳 29 24.1 34.5 24.1 17.2 - 58.6 41.3 
男性:70歳代以上 133 33.8 36.8 16.5 6.8 6.0 70.6 23.3 
女性:20歳代 25 40.0 32.0 20.0 8.0 - 72.0 28.0 
女性:30歳代 63 28.6 42.9 15.9 12.7 - 71.5 28.6 
女性:40歳代 60 26.7 41.7 18.3 11.7 1.7 68.4 30.0 
女性:50歳代 65 24.6 36.9 20.0 18.5 - 61.5 38.5 
女性:60-64歳 46 19.6 34.8 26.1 17.4 2.2 54.4 43.5 
女性:65-69歳 40 22.5 42.5 20.0 12.5 2.5 65.0 32.5 
女性:70歳代以上 145 28.3 29.7 26.2 13.8 2.1 58.0 40.0 
苅田小学校区 207      30.0     38.2     18.8     11.6     1.4       68.2     30.4     
馬場小学校区 141      30.5     40.4     19.1     9.2       0.7       70.9     28.3     
南原小学校区 76        27.6     46.1     11.8     10.5     3.9       73.7     22.3     
与原小学校区 248      29.4     39.1     20.6     10.1     0.8       68.5     30.7     
片島小学校区 36        16.7     8.3       41.7     27.8     5.6       25.0     69.5     
白川小学校区 31        16.1     32.3     12.9     32.3     6.5       48.4     45.2     
わからない 47        25.5     34.0     23.4     17.0     -           59.5     40.4     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）
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４．観光について 
（１）町内の観光資源の認知度・訪問経験 

問９ あなたは、次の町内の地域資源を知っていますか。また、訪れたことがありますか。（あてはまる欄
すべてに○） 

町内の観光資源の認知度については、「かんだ港まつり」（92.8％）が最も高く、次いで、「苅

田山笠」（91.8％）、「日産自動車九州工場」（91.0％）の順になっている。 

性年代別にみると、男性では 70 歳代以上が、女性では 50 歳代がそれぞれ他の年代と比べ

て全体的に認知度が高い傾向にある。 

居住地の小学校区別にみると、馬場小学校区の「かんだ港まつり」（98.6％）、「苅田山笠」

（97.9％）、「宇原神社」（96.5％）が他の小学校区と比べて高くなっている。 

また、町内の観光資源の訪問経験についてみると、「宇原神社」（71.7％）が最も高く、次い

で、「苅田山笠」（67.0％）、「かんだ港まつり」（64.8％）の順になっている。 

性年代別にみると、男性では 70 歳代以上が、女性では 50 歳代がそれぞれ他の年代と比べ

て全体的に訪問経験が高い傾向にある。 

居住地の小学校区別にみると、馬場小学校区の「宇原神社」（85.1％）、「苅田山笠」（83.7％）、

「かんだ港まつり」（83.7％）が他の小学校区と比べて高くなっている。 

 

町内の観光資源の認知度・訪問経験 
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町内の観光資源の訪問経験 
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803      210      451      555      462      448      601      720      292      159      435      414      93        731      538      737      456      241      745      21        
- 26.2     56.2     69.1     57.5     55.8     74.8     89.7     36.4     19.8     54.2     51.6     11.6     91.0     67.0     91.8     56.8     30.0     92.8     2.6       

男　性 343      30.3     58.3     68.2     57.4     60.3     75.2     87.2     37.0     21.0     56.3     57.1     14.0     91.8     63.3     89.5     55.7     28.3     91.5     3.2       
女　性 445      23.4     54.8     69.7     58.0     52.4     74.6     91.7     36.2     19.3     53.3     47.2     9.9       91.0     70.1     93.7     58.0     32.1     93.9     2.0       
男性:20歳代 26 26.9 42.3 34.6 46.2 46.2 57.7 73.1 26.9 26.9 50.0 46.2 15.4 88.5 42.3 88.5 23.1 26.9 92.3 3.8 
男性:30歳代 32 15.6 53.1 59.4 56.3 40.6 65.6 90.6 21.9 12.5 53.1 59.4 6.3 96.9 59.4 90.6 50.0 21.9 96.9 - 
男性:40歳代 46 26.1 54.3 73.9 56.5 58.7 80.4 91.3 30.4 19.6 56.5 63.0 15.2 93.5 69.6 91.3 52.2 30.4 97.8 - 
男性:50歳代 49 28.6 49.0 61.2 51.0 57.1 81.6 81.6 20.4 14.3 51.0 49.0 12.2 98.0 63.3 93.9 46.9 26.5 93.9 - 
男性:60-64歳 28 25.0 57.1 75.0 53.6 67.9 75.0 85.7 32.1 17.9 53.6 71.4 7.1 100.0 71.4 92.9 64.3 21.4 96.4 - 
男性:65-69歳 29 31.0 69.0 86.2 62.1 65.5 72.4 93.1 41.4 17.2 51.7 55.2 10.3 96.6 51.7 93.1 79.3 24.1 89.7 - 
男性:70歳代以上 133 37.6 65.4 72.2 62.4 66.9 77.4 88.7 51.1 26.3 61.7 57.1 18.0 85.7 66.9 85.7 60.9 32.3 86.5 7.5 
女性:20歳代 25 16.0 36.0 40.0 64.0 32.0 68.0 84.0 12.0 24.0 52.0 60.0 - 96.0 60.0 92.0 24.0 20.0 100.0 - 
女性:30歳代 63 7.9 28.6 60.3 39.7 27.0 73.0 92.1 11.1 11.1 46.0 44.4 4.8 96.8 68.3 95.2 41.3 22.2 95.2 1.6 
女性:40歳代 60 18.3 55.0 70.0 55.0 53.3 78.3 96.7 28.3 20.0 58.3 51.7 11.7 93.3 76.7 96.7 60.0 26.7 95.0 1.7 
女性:50歳代 65 29.2 73.8 73.8 67.7 67.7 83.1 98.5 32.3 20.0 56.9 52.3 12.3 95.4 66.2 92.3 64.6 30.8 95.4 - 
女性:60-64歳 46 26.1 54.3 76.1 63.0 58.7 78.3 91.3 37.0 17.4 50.0 52.2 10.9 93.5 67.4 95.7 73.9 41.3 95.7 2.2 
女性:65-69歳 40 22.5 55.0 72.5 50.0 57.5 72.5 95.0 47.5 17.5 52.5 42.5 5.0 92.5 60.0 100.0 60.0 37.5 95.0 - 
女性:70歳代以上 145 30.3 61.4 74.5 62.8 56.6 70.3 86.9 53.1 22.8 54.5 42.1 13.1 84.1 75.9 91.0 62.1 37.2 91.0 4.1 
苅田小学校区 207      24.6     56.5     73.4     54.1     67.6     72.5     92.8     36.2     18.4     58.5     53.1     10.6     89.9     71.0     94.2     59.4     22.7     94.7     1.9       
馬場小学校区 141      34.8     68.8     72.3     65.2     65.2     82.3     96.5     63.8     39.0     70.9     55.3     17.0     95.7     83.7     97.9     65.2     35.5     98.6     0.7       
南原小学校区 76        21.1     52.6     60.5     56.6     51.3     71.1     89.5     28.9     22.4     64.5     47.4     10.5     89.5     69.7     90.8     47.4     27.6     86.8     6.6       
与原小学校区 248      27.8     55.2     71.4     64.1     49.6     81.5     89.5     32.7     16.5     50.0     59.7     12.1     91.9     63.7     91.9     57.7     44.8     94.4     1.2       
片島小学校区 36        25.0     66.7     77.8     63.9     47.2     77.8     86.1     27.8     13.9     44.4     38.9     2.8       88.9     55.6     86.1     63.9     13.9     86.1     8.3       
白川小学校区 31        32.3     58.1     77.4     51.6     38.7     54.8     74.2     19.4     6.5       35.5     32.3     19.4     83.9     48.4     74.2     71.0     3.2       87.1     6.5       
わからない 47        10.6     25.5     31.9     23.4     38.3     44.7     74.5     10.6     2.1       21.3     25.5     4.3       93.6     40.4     85.1     23.4     10.6     83.0     4.3       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）
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803      80        234      263      209      174      439      576      186      66        195      166      43        419      236      538      135      127      520      101      
- 10.0     29.1     32.8     26.0     21.7     54.7     71.7     23.2     8.2       24.3     20.7     5.4       52.2     29.4     67.0     16.8     15.8     64.8     12.6     

男　性 343      11.4     32.4     31.2     26.8     21.3     56.9     65.6     24.8     8.2       24.2     23.3     6.4       52.5     25.7     58.0     16.6     14.9     59.2     16.3     
女　性 445      9.0       26.5     33.5     25.4     22.0     53.3     76.6     22.0     8.5       24.7     18.7     4.7       51.7     32.1     74.4     17.3     17.1     69.2     9.2       
男性:20歳代 26 3.8 26.9 15.4 19.2 23.1 46.2 57.7 11.5 11.5 23.1 15.4 7.7 61.5 26.9 50.0 15.4 15.4 65.4 11.5 
男性:30歳代 32 9.4 31.3 28.1 31.3 9.4 53.1 68.8 15.6 3.1 25.0 21.9 6.3 71.9 18.8 62.5 15.6 12.5 68.8 9.4 
男性:40歳代 46 13.0 28.3 30.4 41.3 26.1 65.2 67.4 19.6 8.7 21.7 21.7 4.3 63.0 28.3 67.4 8.7 13.0 73.9 8.7 
男性:50歳代 49 8.2 24.5 22.4 28.6 12.2 55.1 53.1 12.2 4.1 20.4 20.4 4.1 57.1 22.4 57.1 12.2 12.2 55.1 18.4 
男性:60-64歳 28 3.6 32.1 32.1 10.7 10.7 57.1 60.7 21.4 14.3 25.0 28.6 3.6 57.1 14.3 57.1 10.7 10.7 46.4 10.7 
男性:65-69歳 29 13.8 31.0 31.0 27.6 34.5 55.2 69.0 27.6 - 17.2 20.7 10.3 55.2 20.7 62.1 17.2 10.3 65.5 20.7 
男性:70歳代以上 133 15.0 38.3 38.3 24.8 24.8 57.9 70.7 36.1 10.5 27.8 26.3 7.5 39.1 30.8 54.9 22.6 18.8 53.4 21.1 
女性:20歳代 25 4.0 12.0 16.0 28.0 8.0 44.0 72.0 4.0 8.0 36.0 28.0 - 72.0 28.0 80.0 8.0 16.0 76.0 8.0 
女性:30歳代 63 - 6.3 15.9 15.9 7.9 47.6 79.4 1.6 - 14.3 14.3 - 65.1 27.0 73.0 3.2 4.8 82.5 4.8 
女性:40歳代 60 3.3 16.7 30.0 28.3 15.0 58.3 85.0 13.3 6.7 25.0 15.0 5.0 50.0 30.0 85.0 6.7 16.7 80.0 5.0 
女性:50歳代 65 9.2 27.7 29.2 27.7 26.2 56.9 86.2 18.5 7.7 26.2 12.3 3.1 63.1 30.8 78.5 21.5 20.0 72.3 3.1 
女性:60-64歳 46 10.9 34.8 34.8 23.9 28.3 52.2 65.2 17.4 6.5 21.7 26.1 8.7 41.3 21.7 67.4 21.7 15.2 67.4 19.6 
女性:65-69歳 40 5.0 30.0 40.0 20.0 17.5 50.0 77.5 40.0 2.5 20.0 20.0 - 50.0 20.0 72.5 15.0 25.0 60.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 16.6 37.9 45.5 29.0 31.0 55.2 72.4 35.9 15.9 29.0 20.7 8.3 42.1 43.4 71.0 26.9 20.0 60.0 12.4 
苅田小学校区 207      8.2       25.1     31.9     25.6     33.3     55.6     80.2     23.2     5.8       23.7     15.9     4.3       51.7     29.0     73.9     15.5     7.2       73.9     9.2       
馬場小学校区 141      12.1     38.3     38.3     35.5     29.1     55.3     85.1     45.4     22.7     38.3     20.6     6.4       54.6     46.8     83.7     20.6     15.6     83.7     7.8       
南原小学校区 76        6.6       26.3     22.4     26.3     14.5     50.0     72.4     18.4     7.9       26.3     18.4     3.9       53.9     25.0     65.8     11.8     14.5     50.0     19.7     
与原小学校区 248      12.1     31.0     33.9     27.0     17.3     63.3     70.2     16.9     5.2       25.4     31.9     6.9       57.7     27.8     65.3     16.5     29.8     63.3     9.3       
片島小学校区 36        5.6       30.6     38.9     19.4     11.1     44.4     47.2     16.7     5.6       13.9     8.3       2.8       36.1     16.7     44.4     25.0     2.8       44.4     25.0     
白川小学校区 31        25.8     41.9     51.6     19.4     3.2       45.2     45.2     19.4     -           6.5       9.7       12.9     38.7     25.8     45.2     41.9     3.2       45.2     16.1     
わからない 47        -           6.4       14.9     6.4       6.4       31.9     46.8     8.5       2.1       4.3       6.4       -           40.4     8.5       40.4     2.1       6.4       36.2     23.4     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）
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５．地域福祉、健康、医療について 
（１）居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 

問１０ あなたがお住まいの地域では、お互いに支え合い、助け合いができていると思いますか。（○は
１つ） 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うかについては、『肯定派』（「そ

う思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（46.7％）の方が『否定派』（「どちらかといえばそ

う思わない」＋「そう思わない」）（35.1％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は男性では 65～69 歳（62.1%）、女性では 20 歳代（64.0%）

で最も高い。また、『否定派』は男性では 50 歳代（51.0%）、女性では 60～64 歳（43.5%）

で最も高い。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は片島小学校区（58.3％）と白川小学校区（58.0%）

が他の小学校区と比べて高くなっている。 

 

居住地域ではお互いに支え合い、助け合いができていると思うか 
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803      68        307      161      121      129      17        375      282      
100.0  8.5       38.2     20.0     15.1     16.1     2.1       46.7     35.1     

男　性 343      7.0       39.1     19.2     17.5     14.9     2.3       46.1     36.7     
女　性 445      9.4       37.1     20.9     13.5     17.1     2.0       46.5     34.4     
男性:20歳代 26 7.7 26.9 15.4 23.1 26.9 - 34.6 38.5 
男性:30歳代 32 - 31.3 28.1 15.6 25.0 - 31.3 43.7 
男性:40歳代 46 6.5 39.1 21.7 17.4 15.2 - 45.6 39.1 
男性:50歳代 49 6.1 30.6 24.5 26.5 12.2 - 36.7 51.0 
男性:60-64歳 28 - 42.9 14.3 21.4 21.4 - 42.9 35.7 
男性:65-69歳 29 6.9 55.2 13.8 20.7 3.4 - 62.1 34.5 
男性:70歳代以上 133 10.5 42.1 17.3 12.0 12.0 6.0 52.6 29.3 
女性:20歳代 25 12.0 52.0 12.0 4.0 20.0 - 64.0 16.0 
女性:30歳代 63 9.5 33.3 19.0 19.0 19.0 - 42.8 38.0 
女性:40歳代 60 5.0 38.3 23.3 15.0 13.3 5.0 43.3 38.3 
女性:50歳代 65 6.2 35.4 24.6 16.9 15.4 1.5 41.6 41.5 
女性:60-64歳 46 6.5 30.4 26.1 17.4 17.4 2.2 36.9 43.5 
女性:65-69歳 40 5.0 25.0 25.0 12.5 32.5 - 30.0 37.5 
女性:70歳代以上 145 14.5 42.1 17.9 9.0 13.8 2.8 56.6 26.9 
苅田小学校区 207      4.8       37.2     24.2     14.0     18.4     1.4       42.0     38.2     
馬場小学校区 141      12.1     40.4     18.4     16.3     12.8     -           52.5     34.7     
南原小学校区 76        11.8     28.9     17.1     22.4     15.8     3.9       40.7     39.5     
与原小学校区 248      8.5       40.3     20.6     12.9     15.7     2.0       48.8     33.5     
片島小学校区 36        13.9     44.4     13.9     19.4     2.8       5.6       58.3     33.3     
白川小学校区 31        3.2       54.8     16.1     12.9     6.5       6.5       58.0     29.0     
わからない 47        8.5       23.4     17.0     14.9     36.2     -           31.9     31.9     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）
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803      678      291      112      28        29        3          136      7          58        17        
- 84.4     36.2     13.9     3.5       3.6       0.4       16.9     0.9       7.2       2.1       

男　性 343      80.8     29.7     12.0     4.4       3.5       0.3       17.5     0.3       9.6       2.6       
女　性 445      87.6     40.4     15.1     2.7       3.8       0.4       17.1     1.3       5.2       1.8       
男性:20歳代 26 88.5 42.3 26.9 - - - 3.8 3.8 3.8 - 
男性:30歳代 32 78.1 37.5 28.1 - - - 3.1 - 12.5 - 
男性:40歳代 46 76.1 30.4 19.6 4.3 4.3 - 10.9 - 15.2 - 
男性:50歳代 49 79.6 32.7 14.3 4.1 2.0 - 18.4 - 16.3 - 
男性:60-64歳 28 82.1 25.0 7.1 - 7.1 - 14.3 - 10.7 - 
男性:65-69歳 29 82.8 48.3 10.3 6.9 - - 24.1 - 6.9 - 
男性:70歳代以上 133 81.2 21.1 3.0 6.8 5.3 0.8 24.8 - 6.0 6.8 
女性:20歳代 25 96.0 52.0 28.0 4.0 - - 8.0 - 4.0 - 
女性:30歳代 63 92.1 55.6 27.0 1.6 1.6 - 12.7 1.6 4.8 - 
女性:40歳代 60 85.0 38.3 30.0 - - 3.3 10.0 - 8.3 1.7 
女性:50歳代 65 87.7 38.5 18.5 1.5 4.6 - 21.5 - 7.7 - 
女性:60-64歳 46 95.7 50.0 15.2 - - - 15.2 2.2 2.2 2.2 
女性:65-69歳 40 90.0 30.0 7.5 5.0 2.5 - 17.5 2.5 5.0 - 
女性:70歳代以上 145 82.1 33.8 2.1 4.8 8.3 - 22.1 2.1 4.1 4.1 
苅田小学校区 207      87.4     33.8     13.0     2.4       4.8       -           17.4     0.5       7.2       1.4       
馬場小学校区 141      88.7     36.9     14.9     3.5       2.1       -           17.7     1.4       9.2       -           
南原小学校区 76        88.2     34.2     10.5     -           2.6       -           10.5     -           5.3       3.9       
与原小学校区 248      83.9     36.7     14.9     3.6       3.6       1.2       18.1     0.4       6.0       2.0       
片島小学校区 36        77.8     44.4     11.1     11.1     5.6       -           22.2     2.8       5.6       5.6       
白川小学校区 31        71.0     32.3     9.7       9.7       -           -           19.4     6.5       6.5       6.5       
わからない 47        74.5     36.2     17.0     2.1       6.4       -           17.0     -           10.6     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（２）生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 

問１１ あなたは、生活に困ったときに誰に・どこに相談しますか。（○はいくつでも） 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するかについては、「家族」（84.4％）が最も高く、次

いで、「友人」（36.2％）、「公的機関(行政)」（16.9％）の順になっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは「友人」（男性 29.7%、女性 40.4%）となっている。 

年代別にみると、「相談できない」は男性の 50 歳代（16.3％）、40 歳代（15.2％）で高く

なっている。 

居住地の小学校区別にみると、「家族」では馬場小学校区（88.7％）、南原小学校区（88.2％）、

「友人」では片島小学校区（44.4%）が他の小学校区に比べて高くなっている。 

生活に困ったときに誰に・どこに相談するか 
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（３）地域における福祉活動への参加状況 

問１２ あなたは、地域における福祉活動（自治会や地域の互助活動、ボランティア活動など）に参
加していますか。（○は１つ） 

地域における福祉活動の参加状況については、『参加している』（「よく参加している」＋「時々

参加している」）は 28.3％となっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では 65～69 歳（37.9%）が、女性では 40

歳代（36.6%）、50 歳代（35.4％）が他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『参加している』は、片島小学校区（38.9%）で最も高くなっ

ている。 

 

地域における福祉活動への参加状況 

 

 

  

（％）

よ
く
参
加
し
て
い
る

時
々
参
加
し
て
い
る

今
後
参
加
し
て
み
た

い 以
前
参
加
し
て
い
た

が
、

や
め
て
し
ま
っ

た 参
加
す
る
気
は
な
い

無
回
答

参
加
し
て
い
る
　
計

803      43        184      187      89        269      31        227      
100.0  5.4       22.9     23.3     11.1     33.5     3.9       28.3     

男　性 343      5.5       22.2     22.7     9.9       37.0     2.6       27.7     
女　性 445      5.4       23.4     23.8     11.9     30.8     4.7       28.8     
男性:20歳代 26 3.8 11.5 19.2 11.5 53.8 - 15.3 
男性:30歳代 32 - 25.0 15.6 3.1 56.3 - 25.0 
男性:40歳代 46 4.3 23.9 37.0 2.2 32.6 - 28.2 
男性:50歳代 49 - 20.4 34.7 4.1 40.8 - 20.4 
男性:60-64歳 28 - 25.0 17.9 14.3 42.9 - 25.0 
男性:65-69歳 29 10.3 27.6 17.2 6.9 34.5 3.4 37.9 
男性:70歳代以上 133 9.8 21.8 18.0 15.8 28.6 6.0 31.6 
女性:20歳代 25 - 4.0 44.0 16.0 36.0 - 4.0 
女性:30歳代 63 1.6 14.3 30.2 6.3 46.0 1.6 15.9 
女性:40歳代 60 3.3 33.3 16.7 8.3 35.0 3.3 36.6 
女性:50歳代 65 3.1 32.3 21.5 10.8 30.8 1.5 35.4 
女性:60-64歳 46 4.3 23.9 37.0 6.5 23.9 4.3 28.2 
女性:65-69歳 40 5.0 17.5 25.0 7.5 40.0 5.0 22.5 
女性:70歳代以上 145 10.3 24.1 17.2 18.6 21.4 8.3 34.4 
苅田小学校区 207      4.8       23.7     27.5     7.2       33.8     2.9       28.5     
馬場小学校区 141      7.1       26.2     23.4     12.8     29.1     1.4       33.3     
南原小学校区 76        1.3       19.7     21.1     7.9       39.5     10.5     21.0     
与原小学校区 248      4.4       23.8     21.8     13.7     34.3     2.0       28.2     
片島小学校区 36        8.3       30.6     25.0     16.7     13.9     5.6       38.9     
白川小学校区 31        16.1     19.4     12.9     22.6     19.4     9.7       35.5     
わからない 47        2.1       6.4       27.7     2.1       57.4     4.3       8.5       
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数
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（％）

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

関
心
が
あ
る
　
計

関
心
が
な
い
　
計

803      248      353      107      79        16        601      186      
100.0  30.9     44.0     13.3     9.8       2.0       74.9     23.1     

男　性 343      25.9     38.2     19.5     13.7     2.6       64.1     33.2     
女　性 445      34.8     48.5     8.3       6.7       1.6       83.3     15.0     
男性:20歳代 26 34.6 23.1 19.2 23.1 - 57.7 42.3 
男性:30歳代 32 18.8 43.8 21.9 15.6 - 62.6 37.5 
男性:40歳代 46 37.0 34.8 13.0 15.2 - 71.8 28.2 
男性:50歳代 49 28.6 34.7 18.4 18.4 - 63.3 36.8 
男性:60-64歳 28 25.0 39.3 28.6 7.1 - 64.3 35.7 
男性:65-69歳 29 27.6 41.4 24.1 6.9 - 69.0 31.0 
男性:70歳代以上 133 21.1 41.4 18.8 12.0 6.8 62.5 30.8 
女性:20歳代 25 32.0 44.0 8.0 16.0 - 76.0 24.0 
女性:30歳代 63 36.5 47.6 7.9 7.9 - 84.1 15.8 
女性:40歳代 60 21.7 56.7 13.3 6.7 1.7 78.4 20.0 
女性:50歳代 65 32.3 55.4 7.7 4.6 - 87.7 12.3 
女性:60-64歳 46 32.6 52.2 10.9 2.2 2.2 84.8 13.1 
女性:65-69歳 40 27.5 52.5 7.5 12.5 - 80.0 20.0 
女性:70歳代以上 145 44.1 40.7 6.2 5.5 3.4 84.8 11.7 
苅田小学校区 207      31.4     43.5     15.5     7.7       1.9       74.9     23.2     
馬場小学校区 141      29.1     56.7     10.6     2.8       0.7       85.8     13.4     
南原小学校区 76        36.8     35.5     11.8     11.8     3.9       72.3     23.6     
与原小学校区 248      31.0     41.9     13.7     12.1     1.2       72.9     25.8     
片島小学校区 36        25.0     55.6     11.1     2.8       5.6       80.6     13.9     
白川小学校区 31        38.7     32.3     9.7       12.9     6.5       71.0     22.6     
わからない 47        27.7     31.9     12.8     27.7     -           59.6     40.5     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（４）食育への関心 

問１３ あなたは、食育に関心がありますか。（○は１つ） 

食育への関心については、『関心がある』（「関心がある」＋「どちらかといえば関心がある」）

（74.9％）の方が『関心がない』（「どちらかといえば関心がない」＋「関心がない」）（23.1％）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『関心がある』は、すべての年代で女性の方が男性より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『関心がある』は馬場小学校区（85.8%）で最も高く、『関心

がない』は与原小学校区（25.8%）で最も高くなっている。 

 

食育への関心 
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（％）

ほ
ぼ
毎
日

週
に
4
～

5
日

週
に
2
～

3
日

月
に
数
回

ほ
と
ん
ど
な
い

無
回
答

803      535      31        46        116      62        13        
100.0  66.6     3.9       5.7       14.4     7.7       1.6       

男　性 343      61.5     5.8       4.4       14.3     12.0     2.0       
女　性 445      71.5     2.2       6.5       14.2     4.3       1.3       
男性:20歳代 26 50.0 11.5 11.5 15.4 11.5 - 
男性:30歳代 32 71.9 - 9.4 15.6 3.1 - 
男性:40歳代 46 56.5 10.9 8.7 17.4 6.5 - 
男性:50歳代 49 49.0 14.3 8.2 14.3 14.3 - 
男性:60-64歳 28 64.3 - - 21.4 14.3 - 
男性:65-69歳 29 65.5 6.9 - 10.3 17.2 - 
男性:70歳代以上 133 66.2 2.3 0.8 12.0 13.5 5.3 
女性:20歳代 25 72.0 - 12.0 12.0 4.0 - 
女性:30歳代 63 93.7 - 4.8 1.6 - - 
女性:40歳代 60 78.3 5.0 8.3 6.7 - 1.7 
女性:50歳代 65 81.5 1.5 4.6 12.3 - - 
女性:60-64歳 46 71.7 4.3 - 17.4 4.3 2.2 
女性:65-69歳 40 80.0 2.5 10.0 2.5 5.0 - 
女性:70歳代以上 145 52.4 2.1 7.6 26.2 9.0 2.8 
苅田小学校区 207      65.2     3.9       5.8       15.0     9.2       1.0       
馬場小学校区 141      73.0     2.8       7.8       11.3     5.0       -           
南原小学校区 76        59.2     3.9       6.6       21.1     5.3       3.9       
与原小学校区 248      71.8     5.2       4.4       10.1     7.3       1.2       
片島小学校区 36        63.9     2.8       2.8       19.4     5.6       5.6       
白川小学校区 31        67.7     -           6.5       6.5       12.9     6.5       
わからない 47        51.1     4.3       6.4       27.7     10.6     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（５）誰かと食事を囲む機会の有無 

問１４ あなたは、家族や友人など誰かと食事を囲む機会がありますか。（○は１つ） 

誰かと食事を囲む機会の有無については、「ほぼ毎日」（66.6％）が最も高く、次いで、「月に

数回」（14.4％）、「ほとんどない」（7.7％）の順になっている。 

性年代別にみると、「ほぼ毎日」は、70 歳以上を除くすべての年代で女性の方が男性より高

くなっており、「ほとんどない」は、すべての年代で男性の方が女性より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「ほぼ毎日」は、馬場小学校区（73.0%）で最も高くなってい

る。 

 

誰かと食事を囲む機会の有無 
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66.0 

65.9 

54.7 

50.3 

46.3 

40.8 

40.0 

39.4 

34.2 

33.1 

32.5 

30.1 

27.0 

26.8 

15.6 

14.7 

9.7 

0.6 

4.1 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

朝食を毎日とる

たばこを吸わない

過度な飲酒をしない

バランス(主食、主菜、副菜)のとれた食事をとる

過度な飲食をしない

適正な体重を維持している

十分に睡眠をとっている

就寝前2時間以内の食事・飲酒をしない

1日1回は5分以上歯を磨いている

塩分を控えている

ストレスをためないようにしている

毎食後歯磨きをしている

よく噛んで食べる

定期的に運動している

間食(甘い飲み物を含む)をしない

毎日6,000歩以上歩いている

野菜を350ｇ/日以上とる

その他

無回答

N=803

（６）健康に良い生活習慣の実践状況 

問１５ あなたは、健康に良い生活習慣を実践していますか。（○はいくつでも） 

健康に良い生活習慣の実践状況についてついては、「朝食を毎日とる」（66.0％）が最も高く、

次いで、「たばこを吸わない」（65.9％）、「過度な飲酒をしない」（54.7％）の順になっている。 

性別にみると、男女で最も差が大きいのは、「就寝前 2 時間以内の食事・飲酒をしない」（男

性 32.7％、女性 44.5％）となっている。 

居住地の小学校区別にみると、「朝食を毎日とる」の白川小学校区（74.2％）、片島小学校区

（72.2％）が他の小学校区に比べて高くなっている。 

 

健康に良い生活習慣の実践状況 
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健康に良い生活習慣の実践状況 

 

  

（％）
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と
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3
5
0
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/
日

以
上
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る

過
度
な
飲
食
を
し
な
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過
度
な
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よ
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定
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に
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日
6
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0
歩
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上
歩
い
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い
る

た
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こ
を
吸
わ
な
い

適
正
な
体
重
を
維
持
し

て
い
る

十
分
に
睡
眠
を
と
っ

て

い
る

1
日
1
回
は
5
分
以
上

歯
を
磨
い
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い
る

毎
食
後
歯
磨
き
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い
る

ス
ト
レ
ス
を
た
め
な
い

よ
う
に
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

803      530      404      125      316      266      78        372      439      217      215      118      529      328      321      275      242      261      5          33        
- 66.0     50.3     15.6     39.4     33.1     9.7       46.3     54.7     27.0     26.8     14.7     65.9     40.8     40.0     34.2     30.1     32.5     0.6       4.1       

男　性 343      62.7     44.9     19.5     32.7     29.7     10.8     41.1     51.9     23.3     28.3     21.3     60.3     40.2     39.4     30.0     24.5     31.5     0.3       5.0       
女　性 445      68.5     54.6     12.6     44.5     36.4     9.2       50.8     57.5     30.1     25.2     9.9       70.8     42.5     40.9     37.5     34.2     33.0     0.9       3.6       
男性:20歳代 26 34.6 19.2 11.5 19.2 11.5 3.8 30.8 46.2 26.9 3.8 11.5 42.3 42.3 38.5 26.9 30.8 30.8 - - 
男性:30歳代 32 40.6 28.1 3.1 15.6 6.3 9.4 18.8 37.5 25.0 15.6 21.9 50.0 18.8 21.9 28.1 21.9 15.6 - 6.3 
男性:40歳代 46 54.3 43.5 15.2 17.4 17.4 2.2 26.1 41.3 10.9 17.4 21.7 41.3 23.9 26.1 28.3 17.4 21.7 - 8.7 
男性:50歳代 49 38.8 30.6 26.5 34.7 16.3 2.0 40.8 46.9 14.3 14.3 14.3 46.9 24.5 16.3 26.5 18.4 22.4 - 12.2 
男性:60-64歳 28 67.9 42.9 14.3 28.6 21.4 14.3 32.1 57.1 14.3 21.4 21.4 60.7 28.6 28.6 17.9 10.7 28.6 - - 
男性:65-69歳 29 69.0 58.6 34.5 31.0 24.1 10.3 41.4 44.8 10.3 37.9 24.1 51.7 37.9 51.7 27.6 37.9 37.9 - 3.4 
男性:70歳代以上 133 82.7 57.1 21.8 45.1 51.1 18.0 55.6 62.4 34.6 44.4 24.8 79.7 59.4 56.4 36.1 28.6 41.4 0.8 3.0 
女性:20歳代 25 52.0 24.0 12.0 20.0 4.0 8.0 24.0 56.0 24.0 20.0 24.0 56.0 44.0 36.0 32.0 20.0 16.0 - 8.0 
女性:30歳代 63 39.7 47.6 12.7 25.4 11.1 3.2 39.7 52.4 34.9 7.9 7.9 49.2 41.3 31.7 38.1 23.8 15.9 1.6 9.5 
女性:40歳代 60 51.7 51.7 10.0 26.7 11.7 6.7 48.3 65.0 15.0 13.3 6.7 66.7 31.7 36.7 33.3 25.0 28.3 - 5.0 
女性:50歳代 65 69.2 49.2 7.7 33.8 29.2 7.7 41.5 53.8 23.1 20.0 9.2 67.7 30.8 41.5 27.7 36.9 35.4 1.5 1.5 
女性:60-64歳 46 65.2 69.6 10.9 47.8 37.0 10.9 43.5 56.5 26.1 17.4 6.5 76.1 41.3 37.0 41.3 43.5 32.6 2.2 4.3 
女性:65-69歳 40 85.0 52.5 7.5 60.0 47.5 15.0 52.5 60.0 27.5 30.0 17.5 77.5 37.5 42.5 37.5 47.5 30.0 - 2.5 
女性:70歳代以上 145 87.6 62.8 17.9 64.1 63.4 11.7 67.6 58.6 40.7 42.1 9.0 82.1 54.5 48.3 43.4 37.2 45.5 0.7 0.7 
苅田小学校区 207      65.2     54.6     14.5     40.6     40.1     8.7       49.8     61.8     30.0     23.2     13.0     70.5     45.4     40.1     38.2     31.9     34.3     0.5       3.4       
馬場小学校区 141      61.7     44.0     13.5     39.0     34.0     5.7       40.4     44.0     25.5     24.1     14.9     69.5     44.7     42.6     34.0     27.0     26.2     0.7       5.0       
南原小学校区 76        61.8     40.8     17.1     40.8     30.3     13.2     43.4     55.3     27.6     26.3     10.5     65.8     34.2     32.9     31.6     36.8     32.9     -           3.9       
与原小学校区 248      69.8     53.6     15.7     41.1     29.4     11.3     47.6     58.5     27.0     33.5     17.3     63.3     40.7     36.7     33.1     30.2     30.6     -           4.4       
片島小学校区 36        72.2     52.8     25.0     25.0     30.6     13.9     61.1     55.6     27.8     11.1     19.4     58.3     47.2     47.2     33.3     19.4     47.2     5.6       5.6       
白川小学校区 31        74.2     64.5     12.9     45.2     32.3     12.9     51.6     45.2     22.6     35.5     9.7       71.0     38.7     67.7     25.8     32.3     51.6     3.2       -           
わからない 47        61.7     36.2     19.1     31.9     27.7     8.5       34.0     48.9     21.3     19.1     14.9     48.9     29.8     42.6     36.2     25.5     25.5     -           6.4       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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（％）

は
い

い
い
え

無
回
答

803      594      189      20        
100.0  74.0     23.5     2.5       

男　性 343      73.5     24.8     1.7       
女　性 445      74.2     22.7     3.1       
男性:20歳代 26 42.3 57.7 - 
男性:30歳代 32 84.4 15.6 - 
男性:40歳代 46 82.6 15.2 2.2 
男性:50歳代 49 81.6 18.4 - 
男性:60-64歳 28 92.9 7.1 - 
男性:65-69歳 29 69.0 24.1 6.9 
男性:70歳代以上 133 67.7 30.1 2.3 
女性:20歳代 25 60.0 40.0 - 
女性:30歳代 63 66.7 31.7 1.6 
女性:40歳代 60 80.0 20.0 - 
女性:50歳代 65 86.2 13.8 - 
女性:60-64歳 46 71.7 21.7 6.5 
女性:65-69歳 40 70.0 25.0 5.0 
女性:70歳代以上 145 73.8 20.7 5.5 
苅田小学校区 207      74.4     24.6     1.0       
馬場小学校区 141      74.5     22.0     3.5       
南原小学校区 76        75.0     22.4     2.6       
与原小学校区 248      73.8     23.4     2.8       
片島小学校区 36        83.3     11.1     5.6       
白川小学校区 31        67.7     29.0     3.2       
わからない 47        70.2     27.7     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（７）過去１年間の健康診査等の受診状況 

問１６ あなたは、この１年間に健康診査や人間ドックを受けましたか。（○は１つ）※がん検診を除
く 

過去１年間の健康診査や人間ドックの受診状況については、「受診率（はい）」は 74.0％とな

っている。 

男女とも「受診率（はい）」の方が「非受診率（いいえ）」より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「受診率（はい）」は、片島小学校区（83.3%）が最も高く、

一方、「非受診率（いいえ）」は白川小学校区（29.0%）が最も高くなっている。 

 

過去１年間の健康診査等の受診状況 
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68.2 

25.9 

23.4 

8.1 

7.4 

1.3 

0.8 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

医療保険者の特定健康診査

町の健康診査

歯科健診

人間ドック

その他の健(検)診

肝炎検査

無回答

n=594

（％）

医
療
保
険
者
の
特
定
健

康
診
査

人
間
ド
ッ

ク

町
の
健
康
診
査

歯
科
健
診

肝
炎
検
査

そ
の
他
の
健

(

検

)

診

無
回
答

594      405      48        154      139      8          44        5          
- 68.2     8.1       25.9     23.4     1.3       7.4       0.8       

男　性 252      66.7     9.9       24.6     17.5     1.2       5.2       1.2       
女　性 330      68.5     7.0       27.9     27.9     1.5       9.4       0.6       
男性:20歳代 11 100.0 - - - - - - 
男性:30歳代 27 85.2 11.1 7.4 - - - - 
男性:40歳代 38 81.6 7.9 5.3 18.4 2.6 - 2.6 
男性:50歳代 40 70.0 20.0 12.5 2.5 - 5.0 - 
男性:60-64歳 26 73.1 11.5 11.5 11.5 - 11.5 - 
男性:65-69歳 20 45.0 20.0 40.0 20.0 - 5.0 - 
男性:70歳代以上 90 52.2 4.4 46.7 32.2 2.2 7.8 2.2 
女性:20歳代 15 66.7 - 6.7 - - 26.7 - 
女性:30歳代 42 78.6 9.5 11.9 11.9 - 7.1 - 
女性:40歳代 48 85.4 8.3 16.7 14.6 - 4.2 - 
女性:50歳代 56 76.8 14.3 14.3 19.6 3.6 5.4 - 
女性:60-64歳 33 69.7 12.1 24.2 30.3 - 9.1 - 
女性:65-69歳 28 50.0 3.6 39.3 42.9 - 10.7 - 
女性:70歳代以上 107 57.0 1.9 47.7 43.9 2.8 12.1 1.9 
苅田小学校区 154      69.5     7.8       31.2     25.3     1.3       5.8       1.3       
馬場小学校区 105      69.5     4.8       25.7     32.4     1.9       8.6       1.0       
南原小学校区 57        71.9     12.3     19.3     22.8     -           7.0       -           
与原小学校区 183      64.5     10.9     26.8     18.0     1.6       8.7       0.5       
片島小学校区 30        66.7     3.3       33.3     20.0     -           -           3.3       
白川小学校区 21        66.7     4.8       14.3     28.6     4.8       14.3     -           
わからない 33        66.7     6.1       18.2     18.2     -           9.1       -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（８）受診した検診 

問１６－１ 「１はい」とお答えの方にお聞きします。どのような検診をお受けになりましたか。（○はいく
つでも） 

受診した検診については、「医療保険者の特定健康診査」（68.2％）が最も高く、次いで、「町

の健康診査」（25.9％）、「歯科健診」（23.4％）の順になっている。 

性年代別にみると、「医療保険者の特定健康診査」は、男性では 30 歳代（85.2％）、女性で

は 40 歳代（85.4％）が他の年代より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「医療保険者の特定健康診査」は、南原小学校区（71.9%）が

他の小学校区と比べて高くなっている。 

受診した検診 
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（％）

は
い

い
い
え

無
回
答

803      310      450      43        
100.0  38.6     56.0     5.4       

男　性 343      31.5     63.8     4.7       
女　性 445      43.8     50.8     5.4       
男性:20歳代 26 - 100.0 - 
男性:30歳代 32 12.5 87.5 - 
男性:40歳代 46 26.1 73.9 - 
男性:50歳代 49 26.5 69.4 4.1 
男性:60-64歳 28 39.3 60.7 - 
男性:65-69歳 29 31.0 62.1 6.9 
男性:70歳代以上 133 44.4 46.6 9.0 
女性:20歳代 25 28.0 72.0 - 
女性:30歳代 63 30.2 66.7 3.2 
女性:40歳代 60 53.3 43.3 3.3 
女性:50歳代 65 60.0 36.9 3.1 
女性:60-64歳 46 52.2 43.5 4.3 
女性:65-69歳 40 52.5 40.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 36.6 55.2 8.3 
苅田小学校区 207      43.0     53.6     3.4       
馬場小学校区 141      40.4     51.8     7.8       
南原小学校区 76        39.5     59.2     1.3       
与原小学校区 248      37.5     57.7     4.8       
片島小学校区 36        47.2     47.2     5.6       
白川小学校区 31        29.0     61.3     9.7       
わからない 47        17.0     74.5     8.5       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（９）がん検診の受診状況 

問１７ あなたは、町や職場、病院で年に１度でもがん検診を受けていますか。（○は１つ） 

過去１年間のがん検診の受診状況については、「受診率（はい）」は 38.6％となっている。 

性年代別にみると、「受診率（はい）」は女性（43.8%）の方が男性（31.5%）より高くなっ

ている。また、男性ではすべての年代で「非受診率（いいえ）」の方が「受診率（はい）」より高

くなっており、女性では 20 歳代、30 歳代、70 歳以上で「非受診率（いいえ）」の方が「受

診率（はい）」より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「受診率（はい）」は、片島小学校区（47.2%）が最も高く、

一方、「非受診率（いいえ）」は白川小学校区（61.3%）で最も高くなっている。 

 

がん検診の受診状況 
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47.7 

44.5 

44.2 

37.1 

34.8 

19.4 

4.5 

1.3 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

大腸がん

胃がん

乳がん

子宮がん

肺がん

前立腺がん

その他

無回答

n=310

（％）

胃
が
ん

肺
が
ん

大
腸
が
ん

前
立
腺
が
ん

乳
が
ん

子
宮
が
ん

そ
の
他

無
回
答

310      138      108      148      60        137      115      14        4          
- 44.5     34.8     47.7     19.4     44.2     37.1     4.5       1.3       

男　性 108      51.9     37.0     49.1     55.6     -           -           4.6       0.9       
女　性 195      41.0     34.4     46.7     -           68.7     59.0     4.6       1.5       
男性:20歳代 - - - - - - - - - 
男性:30歳代 4 50.0 25.0 50.0 25.0 - - - - 
男性:40歳代 12 83.3 33.3 50.0 16.7 - - 8.3 - 
男性:50歳代 13 53.8 46.2 61.5 23.1 - - 7.7 7.7 
男性:60-64歳 11 45.5 45.5 81.8 36.4 - - - - 
男性:65-69歳 9 66.7 33.3 22.2 77.8 - - 11.1 - 
男性:70歳代以上 59 44.1 35.6 44.1 72.9 - - 3.4 - 
女性:20歳代 7 - - - - 57.1 71.4 28.6 - 
女性:30歳代 19 - - - - 57.9 84.2 5.3 - 
女性:40歳代 32 40.6 31.3 43.8 - 71.9 75.0 3.1 - 
女性:50歳代 39 43.6 35.9 56.4 - 82.1 82.1 2.6 2.6 
女性:60-64歳 24 58.3 50.0 66.7 - 66.7 58.3 4.2 - 
女性:65-69歳 21 66.7 42.9 61.9 - 76.2 61.9 4.8 - 
女性:70歳代以上 53 41.5 41.5 49.1 - 60.4 20.8 3.8 3.8 
苅田小学校区 89        53.9     39.3     58.4     16.9     50.6     40.4     3.4       -           
馬場小学校区 57        36.8     36.8     40.4     14.0     43.9     38.6     7.0       1.8       
南原小学校区 30        46.7     23.3     56.7     13.3     43.3     36.7     3.3       3.3       
与原小学校区 93        39.8     34.4     37.6     26.9     40.9     38.7     4.3       2.2       
片島小学校区 17        47.1     35.3     58.8     29.4     41.2     23.5     5.9       -           
白川小学校区 9          44.4     22.2     33.3     22.2     33.3     33.3     11.1     -           
わからない 8          50.0     62.5     62.5     -           37.5     37.5     -           -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（１０）受診したがん検診 

問１７－１ 「１はい」とお答えの方にお聞きします。どのようながん検診をお受けになりましたか。（○は
いくつでも） 

受診したがん検診については、「大腸がん」（47.7％）が最も高く、次いで、「胃がん」（44.5％）、

「乳がん」（44.2％）の順になっている。 

性別にみると、「胃がん」、「大腸がん」、「肺がん」とも男性の方が女性より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「大腸がん」の苅田小学校区（58.4％）、南原小学校区（56.7％）

が他の小学校区と比べて高くなっている。 

 

受診したがん検診 
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（％）

以

前
、

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

場

所

と

連

絡

先

を

知
っ

て

い

る

名

称

の

み

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

知
っ

て

い

る

　

計

803     256     134     213     159     41       390     
100.0  31.9    16.7    26.5    19.8    5.1      48.6    

男　性 343     24.2    16.3    26.5    27.4    5.5      40.5    
女　性 445     37.5    16.4    27.2    14.2    4.7      53.9    
男性:20歳代 26 19.2 3.8 26.9 50.0 - 23.0 
男性:30歳代 32 43.8 12.5 21.9 21.9 - 56.3 
男性:40歳代 46 50.0 10.9 19.6 19.6 - 60.9 
男性:50歳代 49 34.7 12.2 18.4 32.7 2.0 46.9 
男性:60-64歳 28 17.9 32.1 17.9 32.1 - 50.0 
男性:65-69歳 29 27.6 17.2 24.1 27.6 3.4 44.8 
男性:70歳代以上 133 8.3 19.5 35.3 24.1 12.8 27.8 
女性:20歳代 25 56.0 8.0 12.0 24.0 - 64.0 
女性:30歳代 63 65.1 7.9 9.5 14.3 3.2 73.0 
女性:40歳代 60 61.7 11.7 15.0 8.3 3.3 73.4 
女性:50歳代 65 55.4 13.8 21.5 6.2 3.1 69.2 
女性:60-64歳 46 34.8 32.6 13.0 15.2 4.3 67.4 
女性:65-69歳 40 20.0 32.5 35.0 5.0 7.5 52.5 
女性:70歳代以上 145 10.3 15.2 47.6 20.7 6.2 25.5 
苅田小学校区 207     32.9    12.1    31.9    18.8    4.3      45.0    
馬場小学校区 141     29.8    19.9    29.8    14.9    5.7      49.7    
南原小学校区 76       22.4    19.7    31.6    23.7    2.6      42.1    
与原小学校区 248     38.7    17.7    23.4    15.7    4.4      56.4    
片島小学校区 36       30.6    27.8    8.3      27.8    5.6      58.4    
白川小学校区 31       29.0    16.1    22.6    22.6    9.7      45.1    
わからない 47       14.9    6.4      25.5    44.7    8.5      21.3    
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性

別

・

年

代

別

小

学

校

区

別

標

本

数

全  体

性

別

（１１）行橋・京都メディカルセンターについて 

問１８ あなたは、休日や夜間の急病のときに、行橋・京都メディカルセンターで治療を受けられることを
知っていますか。（○は１つ） 

行橋・京都メディカルセンターの認知状況については、『知っている』（「以前、利用したこと

がある」＋「場所と連絡先を知っている」）は 48.6％となっている。 

性年代別にみると、『知っている』は、70 歳代以外のすべての年代において女性の方が男性

より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『知っている』は、片島小学校区（58.4%）で最も高くなって

いる。 

 

行橋・京都メディカルセンターについて 
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（％）

も
っ

て
い
る

も
っ

て
い
な
い

無
回
答

803      539      226      38        
100.0  67.1     28.1     4.7       

男　性 343      62.4     33.8     3.8       
女　性 445      71.2     23.4     5.4       
男性:20歳代 26 42.3 57.7 - 
男性:30歳代 32 40.6 59.4 - 
男性:40歳代 46 50.0 50.0 - 
男性:50歳代 49 46.9 49.0 4.1 
男性:60-64歳 28 67.9 32.1 - 
男性:65-69歳 29 62.1 37.9 - 
男性:70歳代以上 133 80.5 11.3 8.3 
女性:20歳代 25 60.0 40.0 - 
女性:30歳代 63 58.7 38.1 3.2 
女性:40歳代 60 58.3 36.7 5.0 
女性:50歳代 65 67.7 29.2 3.1 
女性:60-64歳 46 71.7 23.9 4.3 
女性:65-69歳 40 82.5 10.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 82.8 9.7 7.6 
苅田小学校区 207      67.6     28.5     3.9       
馬場小学校区 141      72.3     22.7     5.0       
南原小学校区 76        71.1     27.6     1.3       
与原小学校区 248      66.5     29.0     4.4       
片島小学校区 36        63.9     30.6     5.6       
白川小学校区 31        74.2     16.1     9.7       
わからない 47        53.2     40.4     6.4       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（１２）かかりつけ医の有無 

問１９ あなたは、かかりつけ医（日頃の健康状態を知っていて、病気になった時や健康に不安がある
時に気軽に相談できる医師）をもっていますか。（○は１つ） 

かかりつけ医の有無については、「もっている」（67.1％）の方が、「もっていない」（28.1％）

より高くなっている。 

性年代別にみると、「もっている」は、女性（71.2%）の方が男性（62.4%）より高くなっ

ており、概ね年代が上に行くほど高くなる傾向にある。 

居住地の小学校区別にみると、「もっている」は、白川小学校区（74.2%）で最も高くなって

いる。 

 

かかりつけ医の有無 
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（％）

苅
田
町

行
橋
市
・
み
や

こ
町

そ
の
他

無
回
答

539      431      54        47        7          
100.0  80.0     10.0     8.7       1.3       

男　性 214      71.0     14.5     13.1     1.4       
女　性 317      85.8     7.3       5.7       1.3       
男性:20歳代 11 90.9 - 9.1 - 
男性:30歳代 13 69.2 30.8 - - 
男性:40歳代 23 73.9 8.7 17.4 - 
男性:50歳代 23 52.2 13.0 30.4 4.3 
男性:60-64歳 19 68.4 5.3 26.3 - 
男性:65-69歳 18 61.1 33.3 5.6 - 
男性:70歳代以上 107 74.8 14.0 9.3 1.9 
女性:20歳代 15 80.0 6.7 6.7 6.7 
女性:30歳代 37 83.8 5.4 8.1 2.7 
女性:40歳代 35 88.6 5.7 5.7 - 
女性:50歳代 44 77.3 13.6 9.1 - 
女性:60-64歳 33 87.9 6.1 6.1 - 
女性:65-69歳 33 87.9 9.1 3.0 - 
女性:70歳代以上 120 88.3 5.8 4.2 1.7 
苅田小学校区 140      79.3     7.9       11.4     1.4       
馬場小学校区 102      89.2     3.9       5.9       1.0       
南原小学校区 54        72.2     11.1     11.1     5.6       
与原小学校区 165      81.2     11.5     6.7       0.6       
片島小学校区 23        69.6     26.1     4.3       -           
白川小学校区 23        65.2     26.1     8.7       -           
わからない 25        80.0     8.0       12.0     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（１３）かかりつけ医の所在地 

問１９－１ 「１もっている」とお答えの方にお聞きします。かかりつけ医の所在地はどこですか。（○は
１つ） 

かかりつけ医の所在地については、「苅田町」（80.0％）が最も高くなっている。 

性別にみると、「苅田町」は、女性（85.8%）の方が男性（71.0%）より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「苅田町」は、馬場小学校区（89.2%）で最も高くなっている。 

 

かかりつけ医の所在地 
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32.1 

30.5 

24.7 

19.9 

18.1 

12.5 

5.6 

0.2 

0.9 

34.2 

4.9 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

国民生活センターへの相談

クーリング・オフ制度の利用

メーカー等のお客様相談室への相談

町の消費生活専門相談窓口への相談

県の消費生活センターへの相談

弁護士会等の無料法律相談

消費者ホットライン188番への相談

ＡＤＲ(裁判外紛争解決手続)の利用

その他

知らない

無回答

N=803

６．日常生活について 
（１）消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 

問２０ あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するためにどのような方策を知っていますか。（○
はいくつでも） 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知については、「知らない」（34.2％）

が最も高い。知っている方策については、高い順に「国民生活センターへの相談」（32.1％）、

「クーリング・オフ制度の利用」（30.5％）、「メーカー等のお客様相談室への相談」（24.7％）

となっている。 

性年代別にみると、「国民生活センターへの相談」は、男性では 40 歳代（50.0%）、50 歳

代（49.0％）、女性では 50 歳代（47.7%）、60～64 歳（41.3％）がそれぞれ他の年代と比

べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「国民生活センターへの相談」は、南原小学校区（36.8%）で

最も高くなっている。 

 

消費生活に関するトラブルを解決するための方策の認知 
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無
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談

Ａ
Ｄ
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(

裁
判

外
紛
争
解
決
手

続

)

の
利
用

そ
の
他

知
ら
な
い

無
回
答

803      258      145      160      45        198      245      100      2          7          275      39        
- 32.1     18.1     19.9     5.6       24.7     30.5     12.5     0.2       0.9       34.2     4.9       

男　性 343      33.2     19.5     18.1     5.2       24.2     28.3     11.7     0.6       1.5       36.4     3.5       
女　性 445      31.2     17.1     21.6     6.1       24.9     32.6     13.0     -           0.4       32.8     5.8       
男性:20歳代 26 15.4 7.7 - 3.8 3.8 11.5 - - - 76.9 - 
男性:30歳代 32 37.5 9.4 6.3 3.1 21.9 31.3 6.3 - - 50.0 6.3 
男性:40歳代 46 50.0 28.3 19.6 4.3 23.9 43.5 10.9 - - 34.8 - 
男性:50歳代 49 49.0 28.6 12.2 4.1 28.6 38.8 22.4 - - 36.7 - 
男性:60-64歳 28 35.7 21.4 10.7 7.1 46.4 28.6 21.4 3.6 - 35.7 - 
男性:65-69歳 29 17.2 20.7 13.8 - 34.5 44.8 17.2 - 3.4 24.1 3.4 
男性:70歳代以上 133 27.1 17.3 28.6 7.5 20.3 18.0 8.3 0.8 3.0 28.6 6.8 
女性:20歳代 25 12.0 8.0 - 8.0 4.0 28.0 4.0 - 4.0 56.0 4.0 
女性:30歳代 63 20.6 11.1 6.3 3.2 17.5 28.6 1.6 - - 54.0 3.2 
女性:40歳代 60 36.7 23.3 15.0 5.0 26.7 43.3 20.0 - - 35.0 1.7 
女性:50歳代 65 47.7 21.5 20.0 6.2 30.8 44.6 10.8 - - 32.3 - 
女性:60-64歳 46 41.3 13.0 30.4 10.9 37.0 32.6 21.7 - - 28.3 2.2 
女性:65-69歳 40 32.5 17.5 17.5 - 27.5 27.5 2.5 - 2.5 22.5 15.0 
女性:70歳代以上 145 26.2 17.9 33.8 7.6 24.1 26.9 17.9 - - 23.4 9.7 
苅田小学校区 207      35.3     16.4     21.7     4.3       20.3     31.9     13.0     -           0.5       34.3     2.4       
馬場小学校区 141      29.1     20.6     23.4     7.1       24.8     31.9     12.1     0.7       1.4       27.7     7.8       
南原小学校区 76        36.8     15.8     19.7     5.3       35.5     26.3     10.5     -           1.3       35.5     6.6       
与原小学校区 248      33.9     18.5     19.0     4.4       26.6     33.5     13.3     0.4       0.4       36.3     2.4       
片島小学校区 36        30.6     19.4     22.2     19.4     19.4     19.4     16.7     -           2.8       36.1     8.3       
白川小学校区 31        32.3     19.4     29.0     6.5       16.1     35.5     12.9     -           3.2       19.4     9.7       
わからない 47        14.9     19.1     2.1       4.3       25.5     21.3     10.6     -           -           51.1     6.4       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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（２）住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 

問２１ あなたのお住まいの周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思いますか。（○
は１つ） 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うかについては、『肯定派』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（81.5％）の方が『否定派』（「どちらかといえ

ばそう思わない」＋「そう思わない」）（17.6％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『否定派』は、男性において 20 歳代（34.6%）が他の年代と比べて高く

なっている。また、女性では 60～64 歳（26.0%）が他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『否定派』は、南原小学校区（26.3%）で最も高くなっている。 

 

住まい周辺は清潔で衛生的な生活ができる環境になっていると思うか 

 

 

  

（％）

そ
う
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ど
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ち
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か
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い

え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      251      403      94        47        8          654      141      
100.0  31.3     50.2     11.7     5.9       1.0       81.5     17.6     

男　性 343      29.2     48.4     14.0     7.9       0.6       77.6     21.9     
女　性 445      33.0     51.0     10.1     4.5       1.3       84.0     14.6     
男性:20歳代 26 23.1 42.3 11.5 23.1 - 65.4 34.6 
男性:30歳代 32 21.9 59.4 9.4 9.4 - 81.3 18.8 
男性:40歳代 46 32.6 43.5 19.6 4.3 - 76.1 23.9 
男性:50歳代 49 20.4 53.1 20.4 6.1 - 73.5 26.5 
男性:60-64歳 28 10.7 64.3 17.9 7.1 - 75.0 25.0 
男性:65-69歳 29 31.0 58.6 3.4 6.9 - 89.6 10.3 
男性:70歳代以上 133 37.6 41.4 12.8 6.8 1.5 79.0 19.6 
女性:20歳代 25 36.0 48.0 4.0 12.0 - 84.0 16.0 
女性:30歳代 63 23.8 54.0 17.5 3.2 1.6 77.8 20.7 
女性:40歳代 60 30.0 55.0 11.7 1.7 1.7 85.0 13.4 
女性:50歳代 65 33.8 53.8 10.8 1.5 - 87.6 12.3 
女性:60-64歳 46 37.0 34.8 13.0 13.0 2.2 71.8 26.0 
女性:65-69歳 40 32.5 57.5 7.5 - 2.5 90.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 36.6 51.0 6.9 4.1 1.4 87.6 11.0 
苅田小学校区 207      30.4     51.7     14.0     3.9       -           82.1     17.9     
馬場小学校区 141      34.8     50.4     10.6     4.3       -           85.2     14.9     
南原小学校区 76        28.9     43.4     19.7     6.6       1.3       72.3     26.3     
与原小学校区 248      35.1     49.2     9.3       4.8       1.6       84.3     14.1     
片島小学校区 36        25.0     47.2     11.1     13.9     2.8       72.2     25.0     
白川小学校区 31        25.8     58.1     6.5       3.2       6.5       83.9     9.7       
わからない 47        21.3     48.9     10.6     19.1     -           70.2     29.7     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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74.6 

70.4 

50.6 

39.2 

35.7 

14.2 

12.2 

6.2 

0.7 

10.2 

0.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

買物にはマイバックを持参し不要な包装は断る

ごみの分別を徹底し、集団回収に出している

生ごみを水切りしている

紙類や古着を回収ボックスに出している

ペットボトルのキャップを回収箱に入れている

不用品をバザー等のリユースへ出している

食品トレイなどは店頭回収に出している

生ごみや草、枝葉を庭や畑で処理(たい肥化)している

その他

特に取り組んでいない

無回答

N=803

（３）ごみの排出抑制のために取り組んでいること 

問２２ あなたがごみの排出抑制のために取り組んでいることはどのようなことですか。（○はいくつでも） 

ごみ排出抑制のために取り組んでいることについては、「買物にはマイバックを持参し不要な

包装は断る」（74.6％）が最も高く、次いで、「ごみの分別を徹底し、集団回収に出している」

（70.4％）、「生ごみを水切りしている」（50.6％）の順になっている。また、「特に取り組んで

いない」は 10.2％であった。 

性別にみると、「特に取り組んでいない」を除くすべての項目で女性の方が男性より高くなっ

ている。 

性年代別にみると、男女ともに年齢が低くなるにつれて「特に取り組んでいない」が高くな

る傾向にある。 

居住地の小学校区別にみると、片島小学校区と白川小学校区を除くすべての小学校区で「買

物にはマイバックを持参し不要な包装は断る」が最も高くなっている。また、片島小学校区と

白川小学校区では「ごみの分別を徹底し、集団回収に出している」が最も高くなっている。 

 

ごみの排出抑制のために取り組んでいること 
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無
回
答

803      599      565      50        98        287      315      406      114      6          82        6          
- 74.6     70.4     6.2       12.2     35.7     39.2     50.6     14.2     0.7       10.2     0.7       

男　性 343      65.0     67.3     5.2       9.6       30.0     37.3     37.0     10.2     0.9       14.0     0.3       
女　性 445      81.8     72.6     7.0       14.2     40.2     41.1     61.1     17.3     0.7       7.2       1.1       
男性:20歳代 26 42.3 30.8 3.8 3.8 23.1 19.2 23.1 11.5 - 46.2 - 
男性:30歳代 32 53.1 37.5 - 9.4 18.8 21.9 31.3 12.5 - 37.5 - 
男性:40歳代 46 67.4 50.0 - 8.7 19.6 37.0 28.3 13.0 - 17.4 - 
男性:50歳代 49 63.3 67.3 2.0 4.1 18.4 44.9 24.5 10.2 2.0 14.3 - 
男性:60-64歳 28 60.7 64.3 - 7.1 28.6 39.3 32.1 10.7 - 10.7 - 
男性:65-69歳 29 62.1 79.3 6.9 20.7 34.5 44.8 41.4 10.3 - 3.4 - 
男性:70歳代以上 133 73.7 85.7 10.5 11.3 41.4 39.8 48.9 8.3 1.5 3.8 0.8 
女性:20歳代 25 44.0 24.0 4.0 8.0 12.0 24.0 28.0 16.0 - 28.0 - 
女性:30歳代 63 66.7 60.3 3.2 4.8 22.2 19.0 41.3 27.0 - 22.2 1.6 
女性:40歳代 60 86.7 76.7 6.7 11.7 40.0 43.3 48.3 23.3 1.7 3.3 - 
女性:50歳代 65 86.2 72.3 10.8 21.5 33.8 43.1 63.1 18.5 - 6.2 - 
女性:60-64歳 46 91.3 84.8 4.3 21.7 39.1 47.8 69.6 26.1 - 2.2 2.2 
女性:65-69歳 40 92.5 87.5 5.0 7.5 52.5 62.5 80.0 5.0 - - 2.5 
女性:70歳代以上 145 84.8 77.2 9.0 16.6 53.1 44.1 72.4 11.0 1.4 2.8 1.4 
苅田小学校区 207      81.2     73.9     7.2       15.5     36.2     46.4     47.8     16.9     1.0       9.2       -           
馬場小学校区 141      78.0     68.1     6.4       16.3     47.5     35.5     47.5     13.5     1.4       10.6     0.7       
南原小学校区 76        75.0     65.8     7.9       14.5     39.5     44.7     55.3     7.9       -           9.2       1.3       
与原小学校区 248      69.8     68.1     4.4       9.3       31.0     39.1     51.6     16.1     0.4       12.5     1.2       
片島小学校区 36        80.6     86.1     2.8       5.6       33.3     19.4     58.3     13.9     -           -           2.8       
白川小学校区 31        61.3     77.4     9.7       6.5       38.7     48.4     51.6     6.5       -           9.7       -           
わからない 47        59.6     63.8     6.4       6.4       19.1     25.5     55.3     10.6     2.1       12.8     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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（４）自治会活動が活発に行われていると思うか 

問２３ あなたは、自治会活動が活発に行われている、と思いますか。（○は１つ） 

自治会活動が活発に行われていると思うかについては、『肯定派』（「そう思う」＋「どちらか

といえばそう思う」）（49.0％）の方が『否定派』（「どちらかといえばそう思わない」＋「そう

思わない」）（45.8％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は、男性では 40 歳代（58.7%）が、女性では 20 歳代（64.0%）

が最も高くなっている。一方、『否定派』は、男性では 20 歳代（69.2%）が、女性では 30 歳

代（57.1%）が最も高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は、片島小学校区（72.2%）が、『否定派』は苅田

小学校区（52.7%）が最も高くなっている。 

 

自治会活動が活発に行われていると思うか 
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803      76        317      233      135      42        393      368      
100.0  9.5       39.5     29.0     16.8     5.2       49.0     45.8     

男　性 343      9.6       38.5     30.3     18.4     3.2       48.1     48.7     
女　性 445      9.2       40.0     27.9     16.0     7.0       49.2     43.9     
男性:20歳代 26 3.8 26.9 26.9 42.3 - 30.7 69.2 
男性:30歳代 32 - 34.4 34.4 31.3 - 34.4 65.7 
男性:40歳代 46 6.5 52.2 28.3 13.0 - 58.7 41.3 
男性:50歳代 49 6.1 26.5 38.8 24.5 4.1 32.6 63.3 
男性:60-64歳 28 7.1 32.1 42.9 17.9 - 39.2 60.8 
男性:65-69歳 29 3.4 51.7 24.1 13.8 6.9 55.1 37.9 
男性:70歳代以上 133 17.3 39.8 26.3 11.3 5.3 57.1 37.6 
女性:20歳代 25 12.0 52.0 24.0 12.0 - 64.0 36.0 
女性:30歳代 63 4.8 31.7 31.7 25.4 6.3 36.5 57.1 
女性:40歳代 60 10.0 45.0 31.7 8.3 5.0 55.0 40.0 
女性:50歳代 65 7.7 41.5 30.8 15.4 4.6 49.2 46.2 
女性:60-64歳 46 - 41.3 34.8 17.4 6.5 41.3 52.2 
女性:65-69歳 40 7.5 40.0 30.0 15.0 7.5 47.5 45.0 
女性:70歳代以上 145 14.5 38.6 21.4 15.9 9.7 53.1 37.3 
苅田小学校区 207      6.8       37.2     34.8     17.9     3.4       44.0     52.7     
馬場小学校区 141      11.3     41.1     29.1     12.1     6.4       52.4     41.2     
南原小学校区 76        18.4     31.6     25.0     18.4     6.6       50.0     43.4     
与原小学校区 248      8.1       41.1     29.0     16.9     4.8       49.2     45.9     
片島小学校区 36        13.9     58.3     13.9     11.1     2.8       72.2     25.0     
白川小学校区 31        9.7       48.4     32.3     3.2       6.5       58.1     35.5     
わからない 47        6.4       23.4     19.1     40.4     10.6     29.8     59.5     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別



Ⅲ 調査結果 

34 

（％）

現
在
、

参
加
・
活
動
ま

た
は
所
属
し
て
い
る

以
前
、

参
加
・
活
動
ま

た
は
所
属
し
て
い
た

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
・

活
動
し
て
み
た
い

参
加
・
活
動
す
る
気
は

な
い

無
回
答

803      39        53        288      387      36        
100.0  4.9       6.6       35.9     48.2     4.5       

男　性 343      4.1       6.7       33.8     53.1     2.3       
女　性 445      5.4       6.5       37.5     44.5     6.1       
男性:20歳代 26 3.8 11.5 26.9 57.7 - 
男性:30歳代 32 9.4 3.1 15.6 71.9 - 
男性:40歳代 46 - 2.2 45.7 52.2 - 
男性:50歳代 49 - 6.1 44.9 46.9 2.0 
男性:60-64歳 28 3.6 7.1 32.1 57.1 - 
男性:65-69歳 29 3.4 3.4 41.4 51.7 - 
男性:70歳代以上 133 6.0 9.0 30.1 49.6 5.3 
女性:20歳代 25 4.0 4.0 40.0 52.0 - 
女性:30歳代 63 - 1.6 44.4 52.4 1.6 
女性:40歳代 60 5.0 8.3 38.3 46.7 1.7 
女性:50歳代 65 9.2 7.7 43.1 40.0 - 
女性:60-64歳 46 10.9 8.7 34.8 41.3 4.3 
女性:65-69歳 40 5.0 2.5 35.0 50.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 4.8 8.3 33.1 40.7 13.1 
苅田小学校区 207      6.3       4.3       41.5     44.9     2.9       
馬場小学校区 141      7.8       5.7       39.7     39.7     7.1       
南原小学校区 76        1.3       7.9       31.6     55.3     3.9       
与原小学校区 248      4.8       7.7       34.3     50.0     3.2       
片島小学校区 36        -           8.3       38.9     44.4     8.3       
白川小学校区 31        6.5       16.1     22.6     48.4     6.5       
わからない 47        -           2.1       23.4     72.3     2.1       
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（５）ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 

問２４ あなたは、ボランティア・ＮＰＯ活動に参加していますか。（○は１つ） 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況については、「参加・活動する気はない」（48.2％）

が最も高く、次いで、「機会があれば参加・活動してみたい」（35.9％）、「以前、参加・活動ま

たは所属していた」（6.6％）の順になっている。 

性年代別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は、男性では 30 歳代（9.4%）

が、女性では 60～64 歳（10.9%）が最も高くなっている。一方、「参加・活動する気はない」

は、男女ともに 30 歳代（男性 71.9%、女性 52.4%）が最も高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「現在、参加・活動または所属している」は馬場小学校区（7.8%）

が、「参加・活動する気はない」は南原小学校区（55.3%）が最も高くなっている。 

 

ボランティア・ＮＰＯ活動への参加状況 
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（％）

多
く
の
活
動
や
行
事
に
参

加
し
て
い
る

あ
る
程
度
の
活
動
や
行
事

に
参
加
し
て
い
る

年
に
1
つ
程
度
の
活
動
や

行
事
に
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
な
い
／
自
治

会
に
加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

参
加
し
て
い
る
　
計

803      35        191      158      402      17        384      
100.0  4.4       23.8     19.7     50.1     2.1       47.9     

男　性 343      6.1       23.0     17.5     52.5     0.9       46.6     
女　性 445      2.9       24.5     21.1     48.5     2.9       48.5     
男性:20歳代 26 - 7.7 19.2 73.1 - 26.9 
男性:30歳代 32 - 15.6 12.5 71.9 - 28.1 
男性:40歳代 46 4.3 21.7 13.0 60.9 - 39.0 
男性:50歳代 49 2.0 26.5 6.1 65.3 - 34.6 
男性:60-64歳 28 - 25.0 28.6 46.4 - 53.6 
男性:65-69歳 29 10.3 34.5 20.7 34.5 - 65.5 
男性:70歳代以上 133 11.3 24.1 21.1 41.4 2.3 56.5 
女性:20歳代 25 - - 4.0 96.0 - 4.0 
女性:30歳代 63 - 23.8 3.2 71.4 1.6 27.0 
女性:40歳代 60 8.3 26.7 13.3 51.7 - 48.3 
女性:50歳代 65 - 16.9 35.4 47.7 - 52.3 
女性:60-64歳 46 - 32.6 32.6 32.6 2.2 65.2 
女性:65-69歳 40 2.5 20.0 30.0 42.5 5.0 52.5 
女性:70歳代以上 145 4.8 30.3 22.8 36.6 5.5 57.9 
苅田小学校区 207      3.9       21.7     21.3     52.7     0.5       46.9     
馬場小学校区 141      5.0       22.7     22.7     46.1     3.5       50.4     
南原小学校区 76        7.9       15.8     13.2     60.5     2.6       36.9     
与原小学校区 248      2.8       27.4     23.0     45.6     1.2       53.2     
片島小学校区 36        8.3       44.4     11.1     33.3     2.8       63.8     
白川小学校区 31        9.7       41.9     9.7       32.3     6.5       61.3     
わからない 47        -           2.1       10.6     83.0     4.3       12.7     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（６）自治会活動への参加状況 

問２５ あなたは、自治会活動に参加していますか。（○は１つ） 

自治会活動への参加状況については、『参加している』（「多くの活動や行事に参加している」

＋「ある程度の活動や行事に参加している」＋「年に 1 つ程度の活動や行事に参加している」）

は 47.9％となっている。 

性年代別にみると、『参加している』は、男性では 65～69 歳（65.5%）、女性では 60～64

歳（65.2%）が最も高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『参加している』は、片島小学校区（63.8%）で最も高くなっ

ている。 

 

自治会活動への参加状況 
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68.9 

41.1 

35.0 

29.1 

23.8 

23.4 

12.0 

11.5 

11.2 

1.1 

22.0 

1.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

懐中電灯

保存飲料水

ラジオ

保存食品

救急セット

避難所の確認及び避難ルートの確認

家具や冷蔵庫などの転倒防止策

避難所以外の避難先を決めている

緊急時の連絡先を家族で決めている

その他

特に準備はしていない

無回答

N=803

（７）準備している災害対策 

問２６ あなたは、災害対策のためにどのようなことを準備していますか。（〇はいくつでも） 

準備している災害対策については、「懐中電灯」（68.9％）が最も高く、次いで、「保存飲料

水」（41.1％）、「ラジオ」（35.0％）の順になっている。また、「特に準備はしていない」は 22.0％

であった。 

性別にみると、「懐中電灯」、「保存飲料水」、「保存食品」、「救急セット」については、男女で

差が大きく、男性に比べて女性の方が高くなっている。また、「特に準備はしていない」は、女

性（20.7％）より男性（23.9％）の方が高くなっている。 

性年代別にみると、男女とも「ラジオ」「懐中電灯」が 70 歳代以上で高くなっている。また、

20 歳代については、「特に準備はしていない」が他の年代に比べて特に高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「特に準備はしていない」は、馬場小学校区（24.1％）で最も

高くなっている。 

 

準備している災害対策 
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（％）

保
存
飲
料
水

保
存
食
品

ラ
ジ
オ

懐
中
電
灯

救
急
セ
ッ

ト

家
具
や
冷
蔵
庫
な
ど
の

転
倒
防
止
策

避
難
所
の
確
認
及
び
避

難
ル
ー

ト
の
確
認

避
難
所
以
外
の
避
難
先

を
決
め
て
い
る

緊
急
時
の
連
絡
先
を
家

族
で
決
め
て
い
る

そ
の
他

特
に
準
備
は
し
て
い
な

い 無
回
答

803      330      234      281      553      191      96        188      92        90        9          177      10        
- 41.1     29.1     35.0     68.9     23.8     12.0     23.4     11.5     11.2     1.1       22.0     1.2       

男　性 343      35.0     26.5     35.6     64.4     20.4     11.1     22.4     12.0     11.1     0.9       23.9     0.3       
女　性 445      45.4     31.0     34.8     72.6     25.8     12.4     24.0     11.2     11.2     1.3       20.7     1.8       
男性:20歳代 26 26.9 23.1 7.7 34.6 19.2 11.5 15.4 7.7 7.7 3.8 61.5 - 
男性:30歳代 32 37.5 43.8 18.8 59.4 34.4 9.4 28.1 21.9 18.8 - 21.9 - 
男性:40歳代 46 32.6 21.7 23.9 50.0 26.1 10.9 23.9 15.2 8.7 - 30.4 - 
男性:50歳代 49 34.7 30.6 14.3 57.1 18.4 12.2 16.3 2.0 6.1 - 32.7 - 
男性:60-64歳 28 21.4 14.3 32.1 60.7 10.7 10.7 25.0 10.7 7.1 - 32.1 - 
男性:65-69歳 29 27.6 20.7 37.9 69.0 13.8 6.9 13.8 6.9 6.9 - 24.1 - 
男性:70歳代以上 133 41.4 27.1 57.1 78.9 19.5 12.0 25.6 14.3 14.3 1.5 9.8 0.8 
女性:20歳代 25 16.0 12.0 4.0 32.0 16.0 - 4.0 - - - 60.0 - 
女性:30歳代 63 33.3 28.6 11.1 54.0 34.9 11.1 17.5 7.9 9.5 - 38.1 1.6 
女性:40歳代 60 58.3 43.3 23.3 70.0 28.3 13.3 23.3 15.0 6.7 3.3 21.7 - 
女性:50歳代 65 47.7 35.4 21.5 78.5 20.0 10.8 20.0 10.8 7.7 4.6 15.4 1.5 
女性:60-64歳 46 52.2 37.0 28.3 76.1 28.3 15.2 41.3 10.9 8.7 - 17.4 2.2 
女性:65-69歳 40 42.5 20.0 45.0 77.5 30.0 7.5 12.5 12.5 17.5 - 17.5 2.5 
女性:70歳代以上 145 48.3 29.7 60.7 84.1 23.4 15.9 30.3 13.1 16.6 0.7 10.3 2.1 
苅田小学校区 207      42.5     31.4     38.2     71.5     23.2     13.0     27.1     10.6     11.1     2.4       21.3     0.5       
馬場小学校区 141      42.6     31.2     36.9     68.1     26.2     12.8     23.4     11.3     14.2     0.7       24.1     0.7       
南原小学校区 76        51.3     30.3     27.6     71.1     22.4     15.8     21.1     9.2       14.5     1.3       17.1     2.6       
与原小学校区 248      37.5     27.4     35.9     66.9     24.2     9.7       21.8     14.1     8.9       0.4       22.6     1.2       
片島小学校区 36        41.7     27.8     44.4     77.8     25.0     16.7     22.2     16.7     13.9     -           11.1     2.8       
白川小学校区 31        38.7     32.3     35.5     77.4     19.4     6.5       29.0     -           3.2       3.2       22.6     -           
わからない 47        27.7     19.1     14.9     55.3     19.1     10.6     17.0     10.6     10.6     -           36.2     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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11.3 

8.3 

1.9 

1.2 

76.6 

1.7 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

事業所

自治会や自主防災組織

学校

その他

参加していない

無回答

N=803

（％）

自
治
会
や
自
主
防
災
組

織 事
業
所

学
校

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

803      67        91        15        10        615      14        
- 8.3       11.3     1.9       1.2       76.6     1.7       

男　性 343      9.3       17.2     1.5       0.6       71.4     0.9       
女　性 445      7.0       6.7       2.2       1.6       80.9     2.5       
男性:20歳代 26 3.8 15.4 3.8 - 76.9 - 
男性:30歳代 32 3.1 21.9 3.1 3.1 68.8 - 
男性:40歳代 46 8.7 34.8 2.2 - 60.9 - 
男性:50歳代 49 8.2 30.6 - - 61.2 - 
男性:60-64歳 28 3.6 25.0 3.6 - 67.9 - 
男性:65-69歳 29 10.3 10.3 - - 79.3 - 
男性:70歳代以上 133 13.5 5.3 0.8 0.8 77.4 2.3 
女性:20歳代 25 - 12.0 20.0 - 72.0 - 
女性:30歳代 63 3.2 6.3 1.6 3.2 85.7 1.6 
女性:40歳代 60 5.0 13.3 1.7 - 78.3 1.7 
女性:50歳代 65 1.5 10.8 3.1 - 86.2 - 
女性:60-64歳 46 2.2 10.9 2.2 2.2 80.4 2.2 
女性:65-69歳 40 5.0 5.0 - 2.5 82.5 5.0 
女性:70歳代以上 145 15.2 0.7 - 2.1 79.3 3.4 
苅田小学校区 207      9.2       9.2       2.4       1.0       78.7     1.4       
馬場小学校区 141      9.2       5.7       2.8       2.1       81.6     -           
南原小学校区 76        3.9       10.5     2.6       1.3       80.3     1.3       
与原小学校区 248      6.0       14.5     1.6       0.4       75.4     2.4       
片島小学校区 36        27.8     8.3       -           -           58.3     5.6       
白川小学校区 31        6.5       12.9     -           3.2       74.2     3.2       
わからない 47        2.1       23.4     -           2.1       72.3     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（８）過去１年間の防災訓練への参加状況 

問２７ あなたは、この１年間にどこかの防災訓練に参加しましたか。（○はいくつでも） 

過去１年間の防災訓練への参加状況については、「参加していない」（76.6％）が最も高くな

っている。参加した場所は、「事業所」（11.3％）、「自治会や自主防災組織」（8.3％）、「学校」

（1.9％）の順になっている。 

性別にみると、「事業所」は、女性（6.7％）に比べて男性（17.2％）の方が高くなっている。

また、「参加していない」は男性（71.4％）に比べて女性（80.9％）の方が高くなっている。 

性年代別にみると、「自治会や自主防災組織」は、男女とも 70 歳以上（男性 13.5％、女性

15.2％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「自治会や自主防犯組織」は、片島小学校区（27.8%）が特に

高くなっている。 

過去１年間の防災訓練への参加状況 
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67.0 

24.5 

21.8 

18.3 

16.3 

10.5 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

テレビの避難情報

防災行政無線

町のホームページ

防災メールまたは防災アプリまもるくん

町のLINE

無回答

N=803

（％）

防
災
行
政
無
線

防
災
メ
ー

ル
ま
た
は
防
災
ア
プ

リ
ま
も
る
く
ん

(

要
登
録

)

テ
レ
ビ
の
上
下
左
右
の
い
ず
れ

か
に
表
示
さ
れ
る
避
難
情
報

町
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
の
Ｌ
Ｉ
Ｎ
Ｅ

(

要
登
録

)

無
回
答

803      197      147      538      175      131      84        
- 24.5     18.3     67.0     21.8     16.3     10.5     

男　性 343      24.8     16.9     65.0     20.4     12.5     10.2     
女　性 445      24.0     19.6     69.2     22.2     19.1     10.6     
男性:20歳代 26 11.5 11.5 46.2 19.2 7.7 34.6 
男性:30歳代 32 34.4 9.4 62.5 28.1 6.3 6.3 
男性:40歳代 46 23.9 19.6 56.5 23.9 19.6 13.0 
男性:50歳代 49 20.4 30.6 55.1 16.3 18.4 6.1 
男性:60-64歳 28 17.9 21.4 64.3 10.7 14.3 7.1 
男性:65-69歳 29 20.7 17.2 79.3 13.8 - 10.3 
男性:70歳代以上 133 29.3 12.8 72.9 22.6 12.8 7.5 
女性:20歳代 25 8.0 20.0 60.0 20.0 8.0 12.0 
女性:30歳代 63 19.0 14.3 66.7 22.2 23.8 17.5 
女性:40歳代 60 20.0 26.7 75.0 21.7 28.3 6.7 
女性:50歳代 65 24.6 29.2 61.5 24.6 21.5 7.7 
女性:60-64歳 46 28.3 17.4 82.6 21.7 19.6 8.7 
女性:65-69歳 40 25.0 27.5 52.5 15.0 12.5 20.0 
女性:70歳代以上 145 29.0 13.1 73.8 24.1 15.9 7.6 
苅田小学校区 207      24.2     20.3     66.2     25.6     16.9     9.2       
馬場小学校区 141      24.1     17.7     66.7     22.0     19.1     12.1     
南原小学校区 76        21.1     14.5     63.2     19.7     17.1     17.1     
与原小学校区 248      27.0     19.4     71.8     20.6     15.3     8.1       
片島小学校区 36        25.0     13.9     75.0     19.4     19.4     8.3       
白川小学校区 31        25.8     22.6     54.8     9.7       19.4     9.7       
わからない 47        19.1     14.9     61.7     19.1     4.3       12.8     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（９）災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 

問２８ あなたは、災害情報を集めるのに、どのような手段や媒体を登録・活用していますか。（○はい
くつでも） 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体については、「テレビの上下左右のいず

れかに表示される避難情報」（67.0％）が最も高く、次いで、「防災行政無線」（24.5％）、「町

のホームページ」（21.8％）の順になっている。 

性年代別にみると、「テレビの上下左右のいずれかに表示される避難情報」は、男性では 65

～69 歳（79.3%）、女性では 60～64 歳（82.6%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなって

いる。また、「町の LINE」はすべての年代において女性の方が男性よりも高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「防災行政無線」は与原小学校区（27.0%）が最も高くなって

いる。 

災害情報を集めるのに登録・活用している手段や媒体 
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（１０）防災情報マップを見て確認していること 

問２９ あなたは、各市区町村が作成する防災情報マップを見て、自宅と職場のそれぞれについてどの
ようなことを確認していますか。（〇はいくつでも） 

自宅については、「災害エリアに該当するかしないかを確認」（42.1％）が最も高く、次いで、

「津波や浸水の高さを確認(津波や浸水がないことを知っている)」（32.8％）、「地震・津波時の

避難先や避難所の確認」（32.1％）の順になっている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」では、男女とも 50 歳代（男

性 57.1％、女性 53.8％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。また、「防災情報マッ

プをみていない」では、男女とも 20 歳代（男性 76.9％、女性 72.0％）がそれぞれ他の年代

と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」では、苅田小学校

（47.3％）、「防災情報マップを見ていない」では、南原小学校区（38.2％）がそれぞれ他の小

学校区に比べて高くなっている。 

職場については、「自宅にいることが多く該当しない」（26.7％）が最も高く、次いで、「防災

情報マップを見ていない」（22.0％）、「災害エリアに該当するかしないかを確認」（19.7％）の

順になっている。 

性年代別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」では、男性は30歳代（46.9％）、

女性は 50 歳代（35.4％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。また、「防災情報マ

ップをみていない」では、男女とも 20 歳代（男性 50.0％、女性 68.0％）がそれぞれ他の年

代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「災害エリアに該当するかしないかを確認」では、南原小学校

（25.0％）、「防災情報マップを見ていない」では、白川小学校区（29.0％）がそれぞれ他の小

学校区に比べて高くなっている。 

 

防災情報マップを見て確認していること 
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Ａ：自宅について 

 

Ｂ：職場について 

  

（％）

災
害
エ
リ
ア
に
該
当
す

る
か

津
波
や
浸
水
の
高
さ

地
震
・
津
波
時
の
避
難

先
や
避
難
所

防
災
情
報
マ
ッ

プ
を
見

て
い
な
い

無
回
答

803      338      263      258      255      79        
- 42.1     32.8     32.1     31.8     9.8       

男　性 343      44.0     32.9     30.6     33.2     6.4       
女　性 445      41.1     32.6     33.7     30.8     11.9     
男性:20歳代 26 11.5 11.5 15.4 76.9 3.8 
男性:30歳代 32 50.0 34.4 25.0 28.1 3.1 
男性:40歳代 46 50.0 28.3 39.1 28.3 6.5 
男性:50歳代 49 57.1 42.9 30.6 32.7 - 
男性:60-64歳 28 32.1 35.7 25.0 60.7 - 
男性:65-69歳 29 41.4 31.0 48.3 24.1 6.9 
男性:70歳代以上 133 45.1 34.6 29.3 24.1 11.3 
女性:20歳代 25 24.0 16.0 8.0 72.0 - 
女性:30歳代 63 50.8 38.1 42.9 31.7 7.9 
女性:40歳代 60 51.7 46.7 46.7 20.0 8.3 
女性:50歳代 65 53.8 36.9 41.5 27.7 3.1 
女性:60-64歳 46 45.7 34.8 41.3 26.1 8.7 
女性:65-69歳 40 35.0 17.5 27.5 30.0 22.5 
女性:70歳代以上 145 30.3 29.0 24.8 31.0 18.6 
苅田小学校区 207      47.3     32.4     36.7     30.0     7.2       
馬場小学校区 141      41.1     34.0     34.0     27.0     13.5     
南原小学校区 76        31.6     26.3     22.4     38.2     15.8     
与原小学校区 248      46.8     37.5     32.3     30.6     6.9       
片島小学校区 36        44.4     30.6     30.6     30.6     8.3       
白川小学校区 31        25.8     25.8     32.3     29.0     12.9     
わからない 47        29.8     21.3     27.7     53.2     10.6     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（％）

災
害
エ
リ
ア
に
該
当
す

る
か

津
波
や
浸
水
の
高
さ

地
震
・
津
波
時
の
避
難

先
や
避
難
所

防
災
情
報
マ
ッ

プ
を
見

て
い
な
い

自
宅
に
い
る
こ
と
が
多

く
該
当
し
な
い

無
回
答

803      158      114      124      177      214      188      
- 19.7     14.2     15.4     22.0     26.7     23.4     

男　性 343      22.7     18.7     21.0     21.9     23.0     20.1     
女　性 445      17.3     10.6     11.2     22.0     30.1     25.6     
男性:20歳代 26 19.2 11.5 26.9 50.0 15.4 3.8 
男性:30歳代 32 46.9 28.1 25.0 31.3 - 9.4 
男性:40歳代 46 37.0 28.3 37.0 28.3 10.9 6.5 
男性:50歳代 49 44.9 32.7 26.5 26.5 6.1 10.2 
男性:60-64歳 28 21.4 25.0 28.6 39.3 17.9 3.6 
男性:65-69歳 29 6.9 10.3 17.2 6.9 51.7 13.8 
男性:70歳代以上 133 8.3 9.8 10.5 9.8 35.3 39.1 
女性:20歳代 25 8.0 4.0 28.0 68.0 - 4.0 
女性:30歳代 63 27.0 19.0 14.3 31.7 25.4 9.5 
女性:40歳代 60 26.7 16.7 20.0 43.3 16.7 6.7 
女性:50歳代 65 35.4 21.5 15.4 23.1 33.8 4.6 
女性:60-64歳 46 19.6 13.0 15.2 17.4 41.3 15.2 
女性:65-69歳 40 12.5 5.0 5.0 10.0 32.5 42.5 
女性:70歳代以上 145 3.4 1.4 2.1 5.5 37.2 51.7 
苅田小学校区 207      20.8     15.0     15.0     21.3     28.5     22.7     
馬場小学校区 141      13.5     9.2       15.6     20.6     23.4     32.6     
南原小学校区 76        25.0     9.2       14.5     14.5     26.3     27.6     
与原小学校区 248      22.2     18.1     18.1     22.6     30.2     16.5     
片島小学校区 36        22.2     13.9     11.1     27.8     22.2     16.7     
白川小学校区 31        16.1     6.5       3.2       29.0     19.4     35.5     
わからない 47        12.8     14.9     17.0     31.9     25.5     19.1     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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62.0 

22.7 

4.2 

22.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

住宅用火災報知器

消火器

その他

無回答

N=803

（％）

消
火
器

住
宅
用
火
災
報
知
器

そ
の
他

無
回
答

803      182      498      34        178      
- 22.7     62.0     4.2       22.2     

男　性 343      27.1     59.5     4.4       22.2     
女　性 445      19.3     64.0     4.3       22.0     
男性:20歳代 26 34.6 65.4 3.8 19.2 
男性:30歳代 32 15.6 84.4 - 15.6 
男性:40歳代 46 21.7 78.3 4.3 10.9 
男性:50歳代 49 22.4 65.3 - 20.4 
男性:60-64歳 28 28.6 46.4 7.1 28.6 
男性:65-69歳 29 24.1 44.8 3.4 37.9 
男性:70歳代以上 133 32.3 49.6 6.8 24.1 
女性:20歳代 25 16.0 72.0 8.0 12.0 
女性:30歳代 63 6.3 74.6 1.6 20.6 
女性:40歳代 60 18.3 76.7 - 13.3 
女性:50歳代 65 10.8 60.0 7.7 26.2 
女性:60-64歳 46 30.4 54.3 4.3 32.6 
女性:65-69歳 40 25.0 42.5 12.5 27.5 
女性:70歳代以上 145 24.8 64.1 2.8 20.7 
苅田小学校区 207      17.9     67.1     2.9       21.7     
馬場小学校区 141      26.2     64.5     4.3       21.3     
南原小学校区 76        21.1     61.8     7.9       22.4     
与原小学校区 248      20.6     61.7     4.0       22.2     
片島小学校区 36        33.3     41.7     5.6       27.8     
白川小学校区 31        25.8     51.6     9.7       22.6     
わからない 47        36.2     57.4     2.1       21.3     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別

（１１）準備している火災対策 

問３０ あなたは、火災対策のためにどのようなことを準備していますか。（○はいくつでも） 

準備している火災対策については、「住宅用火災報知器」（62.0％）が最も高く、次いで、「消

火器」（22.7％）、「その他」（4.2％）の順になっている。 

性年代別にみると、「住宅用火災報知器」は、男性は 30 歳代（84.4％）、女性は 40 歳代

（76.7％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「住宅用火災報知器」は、苅田小学校区（67.1%）が最も高く

なっている。 

 

準備している火災対策 
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（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

803      93        171      459      25        13        42        723      38        
100.0  11.6     21.3     57.2     3.1       1.6       5.2       90.1     4.7       

男　性 343      10.5     20.4     60.3     3.5       1.5       3.8       91.2     5.0       
女　性 445      11.9     22.0     54.8     2.9       1.8       6.5       88.7     4.7       
男性:20歳代 26 7.7 7.7 84.6 - - - 100.0 - 
男性:30歳代 32 9.4 12.5 65.6 3.1 6.3 3.1 87.5 9.4 
男性:40歳代 46 17.4 15.2 60.9 - 6.5 - 93.5 6.5 
男性:50歳代 49 10.2 20.4 63.3 6.1 - - 93.9 6.1 
男性:60-64歳 28 3.6 17.9 71.4 7.1 - - 92.9 7.1 
男性:65-69歳 29 3.4 24.1 58.6 6.9 - 6.9 86.1 6.9 
男性:70歳代以上 133 12.0 26.3 51.1 3.0 - 7.5 89.4 3.0 
女性:20歳代 25 20.0 24.0 44.0 8.0 - 4.0 88.0 8.0 
女性:30歳代 63 22.2 14.3 61.9 - - 1.6 98.4 - 
女性:40歳代 60 11.7 36.7 43.3 3.3 3.3 1.7 91.7 6.6 
女性:50歳代 65 15.4 13.8 64.6 4.6 1.5 - 93.8 6.1 
女性:60-64歳 46 6.5 28.3 56.5 4.3 4.3 - 91.3 8.6 
女性:65-69歳 40 2.5 20.0 55.0 2.5 2.5 17.5 77.5 5.0 
女性:70歳代以上 145 9.0 21.4 53.8 2.1 1.4 12.4 84.2 3.5 
苅田小学校区 207      9.2       21.7     61.8     1.9       1.0       4.3       92.7     2.9       
馬場小学校区 141      14.2     20.6     49.6     5.0       2.1       8.5       84.4     7.1       
南原小学校区 76        15.8     18.4     48.7     3.9       2.6       10.5     82.9     6.5       
与原小学校区 248      11.3     24.2     57.7     3.6       0.8       2.4       93.2     4.4       
片島小学校区 36        8.3       19.4     63.9     -           2.8       5.6       91.6     2.8       
白川小学校区 31        12.9     35.5     38.7     3.2       -           9.7       87.1     3.2       
わからない 47        8.5       6.4       76.6     2.1       4.3       2.1       91.5     6.4       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

７．まちづくりについて 
（１）町の広報・情報提供についての満足度 

問３１ あなたは、町の広報紙、ホームページやＳＮＳ（LINE、facebook）等による広報・情報提
供について満足していますか。（○は１つ） 

町の広報・情報提供についての満足度については、『不満がない』（「満足」＋「どちらかとい

えば満足」＋「ふつう」）（90.1％）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）（4.7％）

より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』では、男性では 20 歳代（100.0％）、女性では 30 歳代

（98.4％）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『不満がない』は与原小学校区（93.2％）、『不満』は馬場小学

校区（7.1％）がそれぞれ最も高くなっている。 

 

町の広報・情報提供についての満足度 
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（２）町の広報・情報提供について不満な理由 

問３１－１ 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。その理由は何です
か。 

町の広報・情報提供について不満な理由 

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由 

知らない/わからない。【３件】 

LINE などがあることが、あまり知られていないように思う。もっと町の中に、看板等でわかりや

すく、お知らせしてほしい。 

事務的 

更新されていない。 

わかりにくい。 

SNS がある事を知らなかった。インスタグラムも使ってほしい。 

ホームページ、SNS 利用していない。 

楽しめることがない。 

SNS や LINE と解らないし出来ない。 

お金をかけて作成しているが、自己満足？本当に必要な情報が取り出しにくい。 

使い方を知らない。 

町が何をしているか全然わからない。 

町内放送が聞こえない。 

まとめ方が下手 

一方的に情報受信のみ。苅田町関連の職場での問題を訴えようとしても、そのような場がない。 

広報誌をスーパー、駅などにおいて欲しい。 

全く届いて来ない。活動してますか？興味の持てる活動をして下さい。 

スマホ、パソコンが使えない。 

ありきたり 

情報が見にくい。 

パソコン等を使っていない為。 

もっと若者向けにして、面白くない。わくわく感が無い、普通の広報。 

ホームページの充実を希望。 

自然と調和し住みやすい街であると思われるので、他都市からの移住者等で人口を増やしていた

だきたい。また、苅田町の出生率を増やすため、radio、SNS を使用、有名 YouTuber 等に苅田

町を取り上げてもらう。 

発信しているか分からない。 

ホームページが見づらい。 

防災無線が何と話してるのか聞こえない。 

更新が少ない。 

知りたい情報を探すのに手間がかかる。 
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（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

不
満

不
満

無
回
答

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

803      29        78        563      46        43        44        670      89        
100.0  3.6       9.7       70.1     5.7       5.4       5.5       83.4     11.1     

男　性 343      4.1       9.3       69.1     6.7       6.4       4.4       82.5     13.1     
女　性 445      2.7       9.9       71.5     4.7       4.7       6.5       84.1     9.4       
男性:20歳代 26 3.8 3.8 84.6 3.8 3.8 - 92.2 7.6 
男性:30歳代 32 3.1 15.6 65.6 6.3 9.4 - 84.3 15.7 
男性:40歳代 46 8.7 10.9 65.2 4.3 10.9 - 84.8 15.2 
男性:50歳代 49 2.0 12.2 71.4 6.1 8.2 - 85.6 14.3 
男性:60-64歳 28 - 7.1 60.7 10.7 21.4 - 67.8 32.1 
男性:65-69歳 29 3.4 10.3 65.5 13.8 - 6.9 79.2 13.8 
男性:70歳代以上 133 4.5 7.5 69.9 6.0 2.3 9.8 81.9 8.3 
女性:20歳代 25 16.0 12.0 60.0 8.0 4.0 - 88.0 12.0 
女性:30歳代 63 1.6 7.9 82.5 3.2 3.2 1.6 92.0 6.4 
女性:40歳代 60 3.3 11.7 71.7 3.3 6.7 3.3 86.7 10.0 
女性:50歳代 65 4.6 9.2 69.2 6.2 7.7 3.1 83.0 13.9 
女性:60-64歳 46 - 13.0 71.7 8.7 6.5 - 84.7 15.2 
女性:65-69歳 40 - 7.5 65.0 5.0 5.0 17.5 72.5 10.0 
女性:70歳代以上 145 1.4 9.7 71.7 3.4 2.1 11.7 82.8 5.5 
苅田小学校区 207      1.9       9.7       75.4     3.9       5.3       3.9       87.0     9.2       
馬場小学校区 141      2.8       7.8       68.1     8.5       2.8       9.9       78.7     11.3     
南原小学校区 76        7.9       11.8     56.6     9.2       5.3       9.2       76.3     14.5     
与原小学校区 248      3.6       10.1     71.8     4.8       6.0       3.6       85.5     10.8     
片島小学校区 36        2.8       5.6       66.7     11.1     8.3       5.6       75.1     19.4     
白川小学校区 31        -           19.4     71.0     3.2       -           6.5       90.4     3.2       
わからない 47        6.4       6.4       72.3     2.1       8.5       4.3       85.1     10.6     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（３）町民が町に意見を伝える機会・方法について 

問３２ あなたは、町民が町に意見を伝える機会・方法について満足していますか。（○は１つ） 

町民が町に意見を伝える機会・方法についての満足度については、『不満がない』（「満足」＋

「どちらかといえば満足」＋「ふつう」）（83.4％）の方が『不満』（「どちらかといえば不満」

＋「不満」）（11.1％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『不満がない』は、男性では 20 歳代（92.2%）、女性では 30 歳代（92.0%）、

『不満』は、男女とも 60～64 歳（男性 32.1％、女性 15.2％）がそれぞれ他の年代と比べて

高くなっている 

居住地の小学校区別にみると、『不満がない』は、白川小学校区（90.4%）、『不満』は、片島

小学校区（19.4％）がそれぞれ最も高くなっている。 

 

町民が町に意見を伝える機会・方法について 
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（４）町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

問３２－１ 「４．どちらかといえば不満」「５．不満」とお答えの方にお聞きします。その理由は何です
か。 

町民が町に意見を伝える機会・方法について不満な理由 

「４．どちらかといえば不満」「５．不満」と答えた理由 

方法・機会・場所がわからない/知らない。【39 件】 

何度かしたが伝わっていない。 

訴えても話を聞いてくれるだけだからです。 

どこに、どういうふうに、意見を言う？クレームみたいに思わない？めんどうな年寄りだと思わな

い？ 

窓口がいまいち分からない。聞き入れてもらえる実感がない。 

町民が町に意見を伝える機会や場所がないから。タウンミーティング等があれば良いのではない

でしょうか。 

具体的なアンケート要望の機会がもっと欲しい。 

区長を通じて町に伝達はいかがなものか？個人の意見を伝達する場があっても良いのでは。 

伝える機会を町がつくってない。 

町に話しても効果を感じない。 

以前も提案した結果が分からない。 

ネットの環境がないと機会がない。 

以前区長を通じて、役場担当者に相談したが返答がないまま。 

聞こえにくい。 

聞くとリストの紙ばかり渡す。紙を渡して、自分で調べるように言われる。（福祉課） 

意見を言う方法が分からない。言ったにしても無視されるだろうと思う。 

全く与えられていないと思う。それを町民に周知した覚えはあるのか？ 

もう少し話し合いの場を昼にして欲しい。 

言える人が居ない。 

高齢者は町政外にいる。 

どこで話せば良いのですか？20 年程度住んでいますが、今まで 1 度もそんな機会はありません

でした。 

いくら意見や要望をしても、実行してもらえないと、予算がないとか予算を要求しないともらえな

いですよ。 

意見を言っても無視される。 

SNS を活用して町の意見を聞く。 

不満を伝えづらい。 

アンケート回答が反映されたことがないように思う。 

どこに言って良いか分からない。何かあって意見を言ってもすぐ謝られる。ちゃんとわかっていな

いまま謝っていると思う。 

指摘しても改善しないなら意味がない。 

方法がわからない。苅田町のホームページから問い合わせ出来るようだが、個人情報を記載しない

といけないので個人情報の取り扱いが気になり、気になった事でも気軽には言えない。 

歩道整備等をお願いしたいが、区長等を通した形ではなく、直接協議していただきたい。 
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誰に伝えればいいかわからない。パンジープラザや福祉会館など利用したときに、愚痴のような感

じで受付の人や保健師さんには伝えてはいるが、町議会議員との接点もなく伝える場がないと思

う。このアンケートのようなものはその手段の 1 つだと思うが、匿名ではその先がないため、匿

名でないほうがいいと思う。 

その様な機会はないため。 

役場はいい加減な取り組み。 

何をどこへ伝えたら良いのかがわからないこと。平日は仕事で、役場の営業時間内に役場に連絡す

ることができない。LINE やメールでのアクセスができるのかが、わからない。 

意見出来る場所が少ない。ちゃんと届いているか不明。町報誌などに、どんな意見があったのか載

せるべき。どんな内容でも町民の意見だから。 

不満というか、言ったところで変わらないのがまず第一に思うこと。 
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（％）

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

803      260      517      26        
100.0  32.4     64.4     3.2       

男　性 343      28.9     67.3     3.8       
女　性 445      35.3     62.0     2.7       
男性:20歳代 26 15.4 84.6 - 
男性:30歳代 32 28.1 71.9 - 
男性:40歳代 46 19.6 80.4 - 
男性:50歳代 49 38.8 61.2 - 
男性:60-64歳 28 28.6 71.4 - 
男性:65-69歳 29 41.4 55.2 3.4 
男性:70歳代以上 133 28.6 62.4 9.0 
女性:20歳代 25 16.0 84.0 - 
女性:30歳代 63 28.6 71.4 - 
女性:40歳代 60 28.3 70.0 1.7 
女性:50歳代 65 40.0 60.0 - 
女性:60-64歳 46 34.8 65.2 - 
女性:65-69歳 40 37.5 55.0 7.5 
女性:70歳代以上 145 42.1 53.1 4.8 
苅田小学校区 207      33.8     65.2     1.0       
馬場小学校区 141      31.2     63.1     5.7       
南原小学校区 76        40.8     52.6     6.6       
与原小学校区 248      31.0     66.9     2.0       
片島小学校区 36        27.8     66.7     5.6       
白川小学校区 31        35.5     58.1     6.5       
わからない 47        23.4     76.6     -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（５）ｄボタン広報誌の認知状況 

問３３ あなたは、ｄボタン広報誌を知っていますか。（○は１つ） 

ｄボタン広報誌の認知状況については、「認知度（知っている）」は 32.4％となっている。 

性年代別にみると、「認知度（知っている）」は、女性（35.3%）の方が男性（28.9%）より

高くなっている。また、男性では 65～69 歳（41.4％）、女性では 70 歳以上（42.1%）がそ

れぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、「知っている」は、南原小学校区（40.8%）、「知らない」は、

与原小学校区（66.9％）がそれぞれ最も高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の認知状況 
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（％）

よ
く
見
て
い
る

と
き
ど
き
見
て
い
る

あ
ま
り
見
て
い
な
い

見
て
い
な
い

無
回
答

見
て
い
る
　
計

見
て
い
な
い
　
計

260      29        107      74        47        3          136      121      
100.0  11.2     41.2     28.5     18.1     1.2       52.4     46.6     

男　性 99        13.1     42.4     25.3     18.2     1.0       55.5     43.5     
女　性 157      10.2     40.8     29.9     17.8     1.3       51.0     47.7     
男性:20歳代 4 - 100.0 - - - 100.0 - 
男性:30歳代 9 - 11.1 22.2 66.7 - 11.1 88.9 
男性:40歳代 9 - 33.3 44.4 22.2 - 33.3 66.6 
男性:50歳代 19 10.5 36.8 15.8 31.6 5.3 47.3 47.4 
男性:60-64歳 8 - 37.5 37.5 25.0 - 37.5 62.5 
男性:65-69歳 12 25.0 33.3 33.3 8.3 - 58.3 41.6 
男性:70歳代以上 38 21.1 52.6 23.7 2.6 - 73.7 26.3 
女性:20歳代 4 - 25.0 25.0 50.0 - 25.0 75.0 
女性:30歳代 18 - 27.8 22.2 44.4 5.6 27.8 66.6 
女性:40歳代 17 5.9 29.4 52.9 11.8 - 35.3 64.7 
女性:50歳代 26 7.7 30.8 42.3 15.4 3.8 38.5 57.7 
女性:60-64歳 16 - 62.5 6.3 31.3 - 62.5 37.6 
女性:65-69歳 15 20.0 26.7 33.3 20.0 - 46.7 53.3 
女性:70歳代以上 61 16.4 50.8 26.2 6.6 - 67.2 32.8 
苅田小学校区 70        10.0     50.0     25.7     12.9     1.4       60.0     38.6     
馬場小学校区 44        11.4     34.1     29.5     25.0     -           45.5     54.5     
南原小学校区 31        22.6     29.0     19.4     25.8     3.2       51.6     45.2     
与原小学校区 77        9.1       41.6     36.4     13.0     -           50.7     49.4     
片島小学校区 10        10.0     60.0     30.0     -           -           70.0     30.0     
白川小学校区 11        9.1       45.5     18.2     18.2     9.1       54.6     36.4     
わからない 11        9.1       27.3     18.2     45.5     -           36.4     63.7     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（６）ｄボタン広報誌の閲覧状況 

問３３－１ 「１知っている」とお答えの方にお聞きします。ｄボタン広報誌を見ていますか（○は１
つ） 

ｄボタン広報誌の閲覧状況については、『見ている』（「よく見ている」＋「ときどき見ている」）

（52.4％）の方が『見ていない』（「あまり見ていない」＋「見ていない」）（46.6％）より高く

なっている。 

性年代別にみると、『見ている』は、男女ともに 70 歳以上（男性 73.7%、女性 67.2%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『見ている』は、苅田小学校区（60.0%）が他の小学校区と比

べて高くなっている。 

 

ｄボタン広報誌の閲覧状況 
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（７）町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

問３４ あなたは、町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思いますか。（○
は１つ） 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うかについては、『肯定派』

（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（68.6％）の方が『否定派』（「どちらかといえ

ばそう思わない」＋「そう思わない」）（12.7％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は、男性では 60～64 歳（75.0%）が、女性では 40 歳代

（78.3%）がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は、馬場小学校区（74.5%）が最も高くなっている。 

 

町の事務手続きや窓口業務が適正かつ円滑に執行されていると思うか 

 

 

  

（％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

(

こ
こ
数
年
、

手
続
き
等
を
し
て
い
な
い

)

無
回
答

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      159      392      59        43        128      22        551      102      
100.0  19.8     48.8     7.3       5.4       15.9     2.7       68.6     12.7     

男　性 343      18.4     48.7     7.3       7.6       15.7     2.3       67.1     14.9     
女　性 445      20.9     49.0     7.4       3.6       16.2     2.9       69.9     11.0     
男性:20歳代 26 15.4 46.2 7.7 3.8 26.9 - 61.6 11.5 
男性:30歳代 32 12.5 46.9 9.4 3.1 28.1 - 59.4 12.5 
男性:40歳代 46 10.9 58.7 2.2 8.7 19.6 - 69.6 10.9 
男性:50歳代 49 14.3 55.1 8.2 14.3 8.2 - 69.4 22.5 
男性:60-64歳 28 10.7 64.3 3.6 10.7 10.7 - 75.0 14.3 
男性:65-69歳 29 20.7 48.3 10.3 6.9 10.3 3.4 69.0 17.2 
男性:70歳代以上 133 25.6 40.6 8.3 6.0 14.3 5.3 66.2 14.3 
女性:20歳代 25 48.0 16.0 4.0 4.0 28.0 - 64.0 8.0 
女性:30歳代 63 11.1 58.7 7.9 6.3 15.9 - 69.8 14.2 
女性:40歳代 60 18.3 60.0 5.0 3.3 11.7 1.7 78.3 8.3 
女性:50歳代 65 18.5 56.9 6.2 3.1 15.4 - 75.4 9.3 
女性:60-64歳 46 19.6 52.2 8.7 6.5 13.0 - 71.8 15.2 
女性:65-69歳 40 22.5 35.0 12.5 - 17.5 12.5 57.5 12.5 
女性:70歳代以上 145 22.8 45.5 7.6 2.1 17.2 4.8 68.3 9.7 
苅田小学校区 207      18.4     50.7     7.7       7.2       15.5     0.5       69.1     14.9     
馬場小学校区 141      21.3     53.2     5.7       1.4       12.8     5.7       74.5     7.1       
南原小学校区 76        27.6     42.1     6.6       6.6       13.2     3.9       69.7     13.2     
与原小学校区 248      19.4     52.4     7.3       4.4       13.7     2.8       71.8     11.7     
片島小学校区 36        16.7     38.9     11.1     11.1     19.4     2.8       55.6     22.2     
白川小学校区 31        22.6     38.7     9.7       3.2       22.6     3.2       61.3     12.9     
わからない 47        8.5       38.3     6.4       8.5       36.2     2.1       46.8     14.9     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数
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（８）「苅田町」への今後の居住意向 

問３５ あなたは、「苅田町」にこれからも住み続けたいと思いますか。（○は１つ） 

「苅田町」への今後の居住意向については、『肯定派』（「住み続けたい」＋「どちらかといえ

ば住み続けたい」）（88.1％）の方が『否定派』（「どちらかといえば住み続けたくない」＋「住

み続けたくない」）（9.2％）より高くなっている。 

性年代別にみると、『肯定派』は、男性では 40 歳代（93.4％）、女性では 50 歳代（90.8%）

がそれぞれ他の年代と比べて高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は、片島小学校区（91.7%）が最も高くなっている。 

 

「苅田町」への今後の居住意向 

 

 

  

（％）

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
続
け
た
く
な
い

住
み
続
け
た
く
な
い

無
回
答

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

803      397      311      55        19        21        708      74        
100.0  49.4     38.7     6.8       2.4       2.6       88.1     9.2       

男　性 343      47.5     40.2     6.7       2.6       2.9       87.7     9.3       
女　性 445      50.3     38.2     7.0       2.2       2.2       88.5     9.2       
男性:20歳代 26 23.1 46.2 15.4 15.4 - 69.3 30.8 
男性:30歳代 32 28.1 59.4 6.3 6.3 - 87.5 12.6 
男性:40歳代 46 63.0 30.4 4.3 2.2 - 93.4 6.5 
男性:50歳代 49 38.8 42.9 16.3 2.0 - 81.7 18.3 
男性:60-64歳 28 21.4 60.7 14.3 3.6 - 82.1 17.9 
男性:65-69歳 29 62.1 31.0 3.4 - 3.4 93.1 3.4 
男性:70歳代以上 133 57.1 34.6 1.5 - 6.8 91.7 1.5 
女性:20歳代 25 44.0 44.0 8.0 4.0 - 88.0 12.0 
女性:30歳代 63 49.2 36.5 9.5 3.2 1.6 85.7 12.7 
女性:40歳代 60 43.3 45.0 8.3 1.7 1.7 88.3 10.0 
女性:50歳代 65 43.1 47.7 9.2 - - 90.8 9.2 
女性:60-64歳 46 47.8 41.3 6.5 4.3 - 89.1 10.8 
女性:65-69歳 40 60.0 27.5 2.5 2.5 7.5 87.5 5.0 
女性:70歳代以上 145 56.6 33.1 5.5 2.1 2.8 89.7 7.6 
苅田小学校区 207      49.3     40.1     6.3       3.4       1.0       89.4     9.7       
馬場小学校区 141      54.6     31.9     9.2       0.7       3.5       86.5     9.9       
南原小学校区 76        48.7     32.9     6.6       5.3       6.6       81.6     11.9     
与原小学校区 248      49.6     41.5     5.6       1.6       1.6       91.1     7.2       
片島小学校区 36        50.0     41.7     5.6       -           2.8       91.7     5.6       
白川小学校区 31        54.8     35.5     6.5       -           3.2       90.3     6.5       
わからない 47        27.7     51.1     10.6     6.4       4.3       78.8     17.0     
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数
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（９）まちづくりに関する満足度 

問３６ 以下の項目について、あなたの満足度をお聞かせください。（項目ごとに○は１つ） 

まちづくりに関する満足度について、『不満がない』（「満足」＋「どちらかといえば満足」＋

「ふつう」）は「②図書館のサービス」（90.0％）、「①図書館資料の質や量」（88.6％）、「③図

書館の設備」（86.9％）が高くなっている。『不満』（「どちらかといえば不満」＋「不満」）につ

いては、「⑧駅及び駅周辺の利便性」（47.4％）、「⑨町内外への公共交通機関での移動」（37.5％）、

「⑥生活道路（幹線道路に接続する集落内の道路）の整備状況」（22.2％）が高くなっている。 

性別にみると、『不満がない』は、男女とも「②図書館のサービス」（男性90.1％、女性90.2％）

が最も高く、次いで、「①図書館資料の質や量」（男性 89.0％、88.3％）、「③図書館の設備」

（男性 87.7％、女性 86.8％）の順となっている。 

居住地の小学校区別にみると、『不満がない』では、与原小学校区を除くすべての小学校区で

「②図書館のサービス」、与原小学校区は「①図書館資料の質や量」がそれぞれ最も高くなって

いる。また、『不満』では、片島小学校区と白川小学校区では「⑨町内外への公共交通機関での

移動」、苅田小学校区と馬場小学校区、南原小学校区、与原小学校区では「⑧駅及び駅周辺の利

便性」が最も高くなっている。 

 

 

まちづくりに関する満足度 
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まちづくりに関する満足度 

 

 

 

 

  

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      137      180      394      27        3          62        711      30        121      182      419      5          10        66        722      15        
100.0  17.1     22.4     49.1     3.4       0.4       7.7       88.6     3.8       15.1     22.7     52.2     0.6       1.2       8.2       90.0     1.8       

男　性 343      11.4     24.2     53.4     2.9       0.6       7.6       89.0     3.5       11.4     22.7     56.0     0.6       1.5       7.9       90.1     2.1       
女　性 445      21.3     20.9     46.1     3.8       0.2       7.6       88.3     4.0       17.8     22.7     49.7     0.7       0.9       8.3       90.2     1.6       
男性:20歳代 26 3.8 7.7 76.9 3.8 3.8 3.8 88.4 7.6 7.7 11.5 73.1 - 3.8 3.8 92.3 3.8 
男性:30歳代 32 9.4 31.3 46.9 9.4 - 3.1 87.6 9.4 9.4 28.1 53.1 3.1 3.1 3.1 90.6 6.2 
男性:40歳代 46 10.9 32.6 47.8 6.5 - 2.2 91.3 6.5 10.9 28.3 58.7 - - 2.2 97.9 - 
男性:50歳代 49 20.4 16.3 57.1 2.0 2.0 2.0 93.8 4.0 20.4 12.2 63.3 - 2.0 2.0 95.9 2.0 
男性:60-64歳 28 10.7 32.1 50.0 - - 7.1 92.8 - 10.7 32.1 50.0 - - 7.1 92.8 - 
男性:65-69歳 29 13.8 20.7 58.6 - - 6.9 93.1 - 13.8 24.1 48.3 3.4 3.4 6.9 86.2 6.8 
男性:70歳代以上 133 9.8 24.8 50.4 1.5 - 13.5 85.0 1.5 9.0 23.3 52.6 - 0.8 14.3 84.9 0.8 
女性:20歳代 25 44.0 28.0 24.0 4.0 - - 96.0 4.0 48.0 24.0 28.0 - - - 100.0 - 
女性:30歳代 63 39.7 14.3 42.9 3.2 - - 96.9 3.2 39.7 19.0 38.1 3.2 - - 96.8 3.2 
女性:40歳代 60 33.3 26.7 35.0 1.7 - 3.3 95.0 1.7 26.7 28.3 38.3 - 3.3 3.3 93.3 3.3 
女性:50歳代 65 10.8 24.6 50.8 6.2 1.5 6.2 86.2 7.7 10.8 24.6 55.4 - 3.1 6.2 90.8 3.1 
女性:60-64歳 46 10.9 23.9 50.0 13.0 - 2.2 84.8 13.0 4.3 34.8 56.5 2.2 - 2.2 95.6 2.2 
女性:65-69歳 40 15.0 20.0 50.0 - - 15.0 85.0 - 10.0 22.5 52.5 - - 15.0 85.0 - 
女性:70歳代以上 145 14.5 17.9 51.7 2.1 - 13.8 84.1 2.1 9.0 17.2 57.9 - - 15.9 84.1 - 
苅田小学校区 207      15.9     26.1     47.8     3.4       0.5       6.3       89.8     3.9       14.0     25.1     52.2     1.0       1.0       6.8       91.3     2.0       
馬場小学校区 141      23.4     24.1     36.9     5.7       -           9.9       84.4     5.7       19.1     24.8     43.3     -           2.1       10.6     87.2     2.1       
南原小学校区 76        19.7     22.4     46.1     -           1.3       10.5     88.2     1.3       21.1     23.7     46.1     -           -           9.2       90.9     -           
与原小学校区 248      16.5     23.8     52.0     2.8       0.4       4.4       92.3     3.2       14.9     23.4     53.6     0.8       2.0       5.2       91.9     2.8       
片島小学校区 36        8.3       11.1     66.7     8.3       -           5.6       86.1     8.3       8.3       8.3       75.0     -           -           8.3       91.6     -           
白川小学校区 31        19.4     16.1     51.6     3.2       -           9.7       87.1     3.2       16.1     25.8     48.4     -           -           9.7       90.3     -           
わからない 47        6.4       10.6     66.0     2.1       -           14.9     83.0     2.1       2.1       12.8     68.1     2.1       -           14.9     83.0     2.1       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

1．図書館資料の質や量 2．図書館のサービス

標
本
数

全  体

性
別

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      123      174      401      30        11        64        698      41        78        180      417      65        15        48        675      80        
100.0  15.3     21.7     49.9     3.7       1.4       8.0       86.9     5.1       9.7       22.4     51.9     8.1       1.9       6.0       84.0     10.0     

男　性 343      11.1     22.4     54.2     2.9       1.7       7.6       87.7     4.6       8.2       25.4     51.6     7.6       2.0       5.2       85.2     9.6       
女　性 445      18.7     21.1     47.0     4.3       1.1       7.9       86.8     5.4       11.0     20.4     51.7     8.5       1.8       6.5       83.1     10.3     
男性:20歳代 26 7.7 11.5 73.1 - 3.8 3.8 92.3 3.8 3.8 30.8 57.7 3.8 3.8 - 92.3 7.6 
男性:30歳代 32 9.4 28.1 46.9 12.5 - 3.1 84.4 12.5 9.4 31.3 43.8 12.5 3.1 - 84.5 15.6 
男性:40歳代 46 15.2 28.3 50.0 4.3 - 2.2 93.5 4.3 17.4 30.4 45.7 4.3 - 2.2 93.5 4.3 
男性:50歳代 49 16.3 20.4 53.1 2.0 6.1 2.0 89.8 8.1 14.3 14.3 55.1 10.2 4.1 2.0 83.7 14.3 
男性:60-64歳 28 10.7 35.7 42.9 3.6 - 7.1 89.3 3.6 3.6 28.6 50.0 17.9 - - 82.2 17.9 
男性:65-69歳 29 10.3 10.3 62.1 3.4 6.9 6.9 82.7 10.3 10.3 31.0 44.8 10.3 - 3.4 86.1 10.3 
男性:70歳代以上 133 9.0 21.8 54.9 0.8 - 13.5 85.7 0.8 3.8 23.3 54.9 4.5 2.3 11.3 82.0 6.8 
女性:20歳代 25 40.0 32.0 20.0 4.0 4.0 - 92.0 8.0 28.0 24.0 44.0 4.0 - - 96.0 4.0 
女性:30歳代 63 39.7 15.9 42.9 - 1.6 - 98.5 1.6 19.0 27.0 41.3 9.5 1.6 1.6 87.3 11.1 
女性:40歳代 60 30.0 23.3 36.7 5.0 1.7 3.3 90.0 6.7 18.3 23.3 51.7 3.3 - 3.3 93.3 3.3 
女性:50歳代 65 12.3 24.6 50.8 4.6 1.5 6.2 87.7 6.1 3.1 27.7 60.0 4.6 3.1 1.5 90.8 7.7 
女性:60-64歳 46 4.3 34.8 52.2 6.5 - 2.2 91.3 6.5 10.9 26.1 45.7 10.9 6.5 - 82.7 17.4 
女性:65-69歳 40 7.5 20.0 52.5 5.0 - 15.0 80.0 5.0 7.5 17.5 57.5 7.5 - 10.0 82.5 7.5 
女性:70歳代以上 145 11.7 15.2 53.1 4.8 0.7 14.5 80.0 5.5 6.2 11.7 54.5 12.4 1.4 13.8 72.4 13.8 
苅田小学校区 207      15.0     23.2     50.2     3.4       1.0       7.2       88.4     4.4       7.7       22.2     53.6     10.6     1.9       3.9       83.5     12.5     
馬場小学校区 141      18.4     24.1     42.6     4.3       -           10.6     85.1     4.3       12.8     22.0     47.5     8.5       2.1       7.1       82.3     10.6     
南原小学校区 76        22.4     19.7     44.7     2.6       1.3       9.2       86.8     3.9       15.8     19.7     48.7     5.3       2.6       7.9       84.2     7.9       
与原小学校区 248      15.7     23.0     50.8     3.2       3.2       4.0       89.5     6.4       9.7       26.6     50.4     7.3       1.6       4.4       86.7     8.9       
片島小学校区 36        8.3       11.1     63.9     11.1     -           5.6       83.3     11.1     8.3       13.9     66.7     5.6       -           5.6       88.9     5.6       
白川小学校区 31        16.1     19.4     54.8     -           -           9.7       90.3     -           9.7       22.6     45.2     3.2       6.5       12.9     77.5     9.7       
わからない 47        2.1       12.8     66.0     4.3       -           14.9     80.9     4.3       2.1       14.9     61.7     10.6     -           10.6     78.7     10.6     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

3．図書館の設備 4．町内の自然環境

全  体

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計
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まちづくりに関する満足度 

 

 

 

 

  

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      78        174      358      110      37        46        610      147      60        133      378      124      55        53        571      179      
100.0  9.7       21.7     44.6     13.7     4.6       5.7       76.0     18.3     7.5       16.6     47.1     15.4     6.8       6.6       71.2     22.2     

男　性 343      8.2       25.4     43.7     14.3     4.4       4.1       77.3     18.7     5.8       18.4     48.1     16.6     6.7       4.4       72.3     23.3     
女　性 445      11.2     18.7     44.7     13.5     4.9       7.0       74.6     18.4     9.0       14.8     46.3     14.4     7.2       8.3       70.1     21.6     
男性:20歳代 26 7.7 23.1 42.3 23.1 - 3.8 73.1 23.1 15.4 15.4 42.3 19.2 3.8 3.8 73.1 23.0 
男性:30歳代 32 3.1 28.1 43.8 12.5 12.5 - 75.0 25.0 3.1 25.0 37.5 18.8 15.6 - 65.6 34.4 
男性:40歳代 46 8.7 47.8 28.3 13.0 2.2 - 84.8 15.2 6.5 34.8 41.3 13.0 4.3 - 82.6 17.3 
男性:50歳代 49 16.3 24.5 34.7 18.4 6.1 - 75.5 24.5 10.2 18.4 38.8 20.4 12.2 - 67.4 32.6 
男性:60-64歳 28 3.6 39.3 35.7 17.9 3.6 - 78.6 21.5 - 17.9 46.4 32.1 3.6 - 64.3 35.7 
男性:65-69歳 29 17.2 - 44.8 31.0 3.4 3.4 62.0 34.4 10.3 - 51.7 27.6 6.9 3.4 62.0 34.5 
男性:70歳代以上 133 5.3 20.3 54.1 7.5 3.8 9.0 79.7 11.3 3.0 15.8 57.1 9.8 4.5 9.8 75.9 14.3 
女性:20歳代 25 40.0 24.0 24.0 8.0 4.0 - 88.0 12.0 32.0 12.0 40.0 8.0 4.0 4.0 84.0 12.0 
女性:30歳代 63 9.5 34.9 38.1 7.9 9.5 - 82.5 17.4 11.1 33.3 36.5 4.8 14.3 - 80.9 19.1 
女性:40歳代 60 18.3 23.3 40.0 11.7 3.3 3.3 81.6 15.0 15.0 16.7 38.3 21.7 5.0 3.3 70.0 26.7 
女性:50歳代 65 10.8 24.6 38.5 21.5 3.1 1.5 73.9 24.6 9.2 20.0 41.5 18.5 6.2 4.6 70.7 24.7 
女性:60-64歳 46 8.7 13.0 50.0 19.6 6.5 2.2 71.7 26.1 6.5 10.9 50.0 19.6 10.9 2.2 67.4 30.5 
女性:65-69歳 40 2.5 17.5 55.0 7.5 5.0 12.5 75.0 12.5 - 12.5 50.0 20.0 5.0 12.5 62.5 25.0 
女性:70歳代以上 145 7.6 8.3 51.7 13.8 4.1 14.5 67.6 17.9 4.8 6.2 55.2 11.7 5.5 16.6 66.2 17.2 
苅田小学校区 207      8.7       26.1     44.4     14.0     2.9       3.9       79.2     16.9     8.7       18.8     48.8     16.4     3.4       3.9       76.3     19.8     
馬場小学校区 141      9.2       23.4     46.8     9.2       3.5       7.8       79.4     12.7     5.0       16.3     48.9     15.6     5.7       8.5       70.2     21.3     
南原小学校区 76        18.4     11.8     40.8     17.1     3.9       7.9       71.0     21.0     18.4     7.9       44.7     14.5     2.6       11.8     71.0     17.1     
与原小学校区 248      10.5     22.2     43.1     15.3     5.2       3.6       75.8     20.5     6.5       19.4     44.8     14.5     10.5     4.4       70.7     25.0     
片島小学校区 36        5.6       13.9     47.2     19.4     11.1     2.8       66.7     30.5     5.6       5.6       41.7     22.2     19.4     5.6       52.9     41.6     
白川小学校区 31        3.2       22.6     32.3     16.1     12.9     12.9     58.1     29.0     -           19.4     38.7     19.4     9.7       12.9     58.1     29.1     
わからない 47        6.4       17.0     55.3     6.4       4.3       10.6     78.7     10.7     6.4       12.8     57.4     8.5       4.3       10.6     76.6     12.8     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

5．幹線道路（主要集落を連結する
幅員の広い道路）の整備状況

6．生活道路（幹線道路に接続する
集落内の道路）の整備状況

全  体

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      30        97        453      117      43        63        580      160      31        86        265      245      136      40        382      381      
100.0  3.7       12.1     56.4     14.6     5.4       7.8       72.2     20.0     3.9       10.7     33.0     30.5     16.9     5.0       47.6     47.4     

男　性 343      3.2       13.1     59.2     14.3     5.2       5.0       75.5     19.5     2.9       12.0     37.3     29.4     14.9     3.5       52.2     44.3     
女　性 445      4.3       11.2     54.4     14.6     5.6       9.9       69.9     20.2     4.7       9.4       29.4     31.2     19.1     6.1       43.5     50.3     
男性:20歳代 26 3.8 19.2 61.5 7.7 7.7 - 84.5 15.4 - 15.4 46.2 26.9 11.5 - 61.6 38.4 
男性:30歳代 32 3.1 18.8 46.9 28.1 3.1 - 68.8 31.2 3.1 15.6 25.0 37.5 18.8 - 43.7 56.3 
男性:40歳代 46 4.3 17.4 63.0 4.3 10.9 - 84.7 15.2 4.3 21.7 39.1 26.1 8.7 - 65.1 34.8 
男性:50歳代 49 4.1 14.3 51.0 22.4 8.2 - 69.4 30.6 8.2 6.1 38.8 32.7 14.3 - 53.1 47.0 
男性:60-64歳 28 - 7.1 64.3 25.0 3.6 - 71.4 28.6 - 10.7 25.0 28.6 35.7 - 35.7 64.3 
男性:65-69歳 29 6.9 - 69.0 17.2 3.4 3.4 75.9 20.6 3.4 6.9 27.6 34.5 24.1 3.4 37.9 58.6 
男性:70歳代以上 133 2.3 12.8 60.2 9.8 3.0 12.0 75.3 12.8 1.5 10.5 42.1 27.1 10.5 8.3 54.1 37.6 
女性:20歳代 25 28.0 16.0 40.0 12.0 4.0 - 84.0 16.0 16.0 4.0 32.0 20.0 28.0 - 52.0 48.0 
女性:30歳代 63 4.8 20.6 54.0 14.3 6.3 - 79.4 20.6 3.2 12.7 38.1 27.0 19.0 - 54.0 46.0 
女性:40歳代 60 5.0 15.0 58.3 11.7 5.0 5.0 78.3 16.7 3.3 13.3 31.7 28.3 20.0 3.3 48.3 48.3 
女性:50歳代 65 3.1 9.2 53.8 24.6 6.2 3.1 66.1 30.8 3.1 10.8 29.2 29.2 26.2 1.5 43.1 55.4 
女性:60-64歳 46 2.2 8.7 67.4 15.2 2.2 4.3 78.3 17.4 4.3 10.9 21.7 41.3 21.7 - 36.9 63.0 
女性:65-69歳 40 - 10.0 55.0 17.5 5.0 12.5 65.0 22.5 7.5 7.5 30.0 27.5 17.5 10.0 45.0 45.0 
女性:70歳代以上 145 2.1 6.9 51.7 11.0 6.9 21.4 60.7 17.9 4.1 6.9 26.9 35.2 13.8 13.1 37.9 49.0 
苅田小学校区 207      3.4       14.5     56.0     11.1     7.2       7.7       73.9     18.3     5.3       16.4     33.3     28.0     13.5     3.4       55.0     41.5     
馬場小学校区 141      3.5       10.6     58.9     12.8     2.8       11.3     73.0     15.6     4.3       12.1     35.5     30.5     10.6     7.1       51.9     41.1     
南原小学校区 76        11.8     5.3       52.6     18.4     3.9       7.9       69.7     22.3     11.8     6.6       30.3     27.6     18.4     5.3       48.7     46.0     
与原小学校区 248      3.6       12.5     55.6     19.0     5.2       4.0       71.7     24.2     1.2       8.5       27.0     33.9     26.6     2.8       36.7     60.5     
片島小学校区 36        -           11.1     58.3     13.9     13.9     2.8       69.4     27.8     -           -           38.9     36.1     19.4     5.6       38.9     55.5     
白川小学校区 31        -           16.1     51.6     9.7       6.5       16.1     67.7     16.2     3.2       12.9     41.9     22.6     6.5       12.9     58.0     29.1     
わからない 47        -           12.8     66.0     6.4       2.1       12.8     78.8     8.5       2.1       8.5       46.8     27.7     6.4       8.5       57.4     34.1     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

7．住宅、商業、工業、農業等の
計画的な土地利用

8．駅及び駅周辺の利便性

全  体

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計
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まちづくりに関する満足度 

 

 

 

  

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      34        86        334      195      106      48        454      301      46        103      475      97        40        42        624      137      
100.0  4.2       10.7     41.6     24.3     13.2     6.0       56.5     37.5     5.7       12.8     59.2     12.1     5.0       5.2       77.7     17.1     

男　性 343      4.1       9.0       49.3     18.7     14.3     4.7       62.4     33.0     5.0       11.7     62.7     11.4     5.2       4.1       79.4     16.6     
女　性 445      4.5       11.9     35.1     28.8     12.8     7.0       51.5     41.6     6.5       13.3     56.4     12.8     4.9       6.1       76.2     17.7     
男性:20歳代 26 3.8 19.2 46.2 19.2 11.5 - 69.2 30.7 3.8 11.5 73.1 3.8 3.8 3.8 88.4 7.6 
男性:30歳代 32 - 18.8 46.9 18.8 15.6 - 65.7 34.4 6.3 25.0 50.0 9.4 9.4 - 81.3 18.8 
男性:40歳代 46 8.7 10.9 45.7 21.7 13.0 - 65.3 34.7 8.7 19.6 58.7 10.9 2.2 - 87.0 13.1 
男性:50歳代 49 8.2 4.1 44.9 24.5 16.3 2.0 57.2 40.8 10.2 14.3 55.1 18.4 2.0 - 79.6 20.4 
男性:60-64歳 28 - - 39.3 17.9 35.7 7.1 39.3 53.6 - 10.7 60.7 17.9 10.7 - 71.4 28.6 
男性:65-69歳 29 3.4 - 58.6 17.2 13.8 6.9 62.0 31.0 3.4 - 72.4 10.3 6.9 6.9 75.8 17.2 
男性:70歳代以上 133 3.0 9.8 53.4 15.8 9.8 8.3 66.2 25.6 3.0 7.5 66.2 9.8 5.3 8.3 76.7 15.1 
女性:20歳代 25 24.0 16.0 24.0 28.0 8.0 - 64.0 36.0 32.0 16.0 48.0 4.0 - - 96.0 4.0 
女性:30歳代 63 1.6 15.9 54.0 19.0 9.5 - 71.5 28.5 6.3 19.0 54.0 11.1 9.5 - 79.3 20.6 
女性:40歳代 60 3.3 13.3 43.3 25.0 10.0 5.0 59.9 35.0 10.0 11.7 60.0 10.0 5.0 3.3 81.7 15.0 
女性:50歳代 65 3.1 15.4 27.7 26.2 24.6 3.1 46.2 50.8 1.5 16.9 64.6 13.8 1.5 1.5 83.0 15.3 
女性:60-64歳 46 2.2 23.9 21.7 34.8 13.0 4.3 47.8 47.8 6.5 23.9 39.1 21.7 8.7 - 69.5 30.4 
女性:65-69歳 40 7.5 5.0 32.5 40.0 2.5 12.5 45.0 42.5 5.0 7.5 70.0 7.5 - 10.0 82.5 7.5 
女性:70歳代以上 145 3.4 5.5 33.8 31.0 13.8 12.4 42.7 44.8 3.4 7.6 55.9 14.5 5.5 13.1 66.9 20.0 
苅田小学校区 207      3.4       12.6     43.5     24.6     11.6     4.3       59.5     36.2     4.3       13.5     59.4     13.5     4.8       4.3       77.2     18.3     
馬場小学校区 141      4.3       12.1     41.1     26.2     7.1       9.2       57.5     33.3     5.0       9.9       59.6     12.8     5.7       7.1       74.5     18.5     
南原小学校区 76        13.2     10.5     30.3     22.4     18.4     5.3       54.0     40.8     14.5     7.9       51.3     15.8     5.3       5.3       73.7     21.1     
与原小学校区 248      2.8       11.7     44.4     22.6     14.1     4.4       58.9     36.7     6.0       15.3     61.7     8.9       5.2       2.8       83.0     14.1     
片島小学校区 36        2.8       5.6       27.8     36.1     25.0     2.8       36.2     61.1     -           11.1     58.3     19.4     5.6       5.6       69.4     25.0     
白川小学校区 31        3.2       -           32.3     29.0     19.4     16.1     35.5     48.4     9.7       12.9     41.9     16.1     6.5       12.9     64.5     22.6     
わからない 47        4.3       4.3       53.2     17.0     14.9     6.4       61.8     31.9     2.1       12.8     68.1     6.4       2.1       8.5       83.0     8.5       

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

9．町内外への公共交通機関での移動 10．景観や町並みの状況

全  体

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計

（％）

満
足

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
満
足

ふ
つ
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
不
満

不
満

無
回
答

803      52        133      402      136      39        41        587      175      
100.0  6.5       16.6     50.1     16.9     4.9       5.1       73.2     21.8     

男　性 343      5.0       18.7     53.4     13.4     5.5       4.1       77.1     18.9     
女　性 445      7.6       14.6     47.6     19.8     4.5       5.8       69.8     24.3     
男性:20歳代 26 11.5 23.1 57.7 3.8 3.8 - 92.3 7.6 
男性:30歳代 32 6.3 25.0 43.8 12.5 12.5 - 75.1 25.0 
男性:40歳代 46 8.7 23.9 52.2 10.9 4.3 - 84.8 15.2 
男性:50歳代 49 6.1 20.4 53.1 16.3 4.1 - 79.6 20.4 
男性:60-64歳 28 - 10.7 64.3 14.3 10.7 - 75.0 25.0 
男性:65-69歳 29 3.4 17.2 44.8 17.2 6.9 10.3 65.4 24.1 
男性:70歳代以上 133 3.0 15.8 54.9 14.3 3.8 8.3 73.7 18.1 
女性:20歳代 25 36.0 16.0 28.0 12.0 8.0 - 80.0 20.0 
女性:30歳代 63 6.3 20.6 50.8 17.5 4.8 - 77.7 22.3 
女性:40歳代 60 10.0 16.7 48.3 16.7 5.0 3.3 75.0 21.7 
女性:50歳代 65 1.5 16.9 58.5 21.5 1.5 - 76.9 23.0 
女性:60-64歳 46 6.5 17.4 45.7 23.9 6.5 - 69.6 30.4 
女性:65-69歳 40 5.0 15.0 47.5 20.0 2.5 10.0 67.5 22.5 
女性:70歳代以上 145 6.2 9.0 45.5 21.4 4.8 13.1 60.7 26.2 
苅田小学校区 207      4.3       15.9     51.2     19.3     5.3       3.9       71.4     24.6     
馬場小学校区 141      4.3       13.5     46.8     23.4     4.3       7.8       64.6     27.7     
南原小学校区 76        14.5     14.5     43.4     18.4     3.9       5.3       72.4     22.3     
与原小学校区 248      7.7       20.6     51.6     12.5     4.4       3.2       79.9     16.9     
片島小学校区 36        -           8.3       63.9     16.7     8.3       2.8       72.2     25.0     
白川小学校区 31        9.7       9.7       45.2     16.1     6.5       12.9     64.6     22.6     
わからない 47        6.4       17.0     55.3     8.5       6.4       6.4       78.7     14.9     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

11．町内の公園・緑地の利用しやすさ

全  体

不
満
が
な
い
　
計

不
満
　
計
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（％）

乳
幼
児

小
学
生

中
学
生

159      67        69        23        
100.0  42.1     43.4     14.5     

男　性 55        38.2     49.1     12.7     
女　性 100      45.0     41.0     14.0     
男性:20歳代 2 100.0 - - 
男性:30歳代 20 60.0 40.0 - 
男性:40歳代 23 21.7 60.9 17.4 
男性:50歳代 8 12.5 50.0 37.5 
男性:60-64歳 2 50.0 50.0 - 
男性:65-69歳 - - - -
男性:70歳代以上 - - - -
女性:20歳代 7 100.0 - - 
女性:30歳代 53 66.0 32.1 1.9 
女性:40歳代 34 8.8 61.8 29.4 
女性:50歳代 4 - 50.0 50.0 
女性:60-64歳 - - - -
女性:65-69歳 - - - -
女性:70歳代以上 2 - 50.0 50.0 
苅田小学校区 45        31.1     53.3     15.6     
馬場小学校区 30        46.7     50.0     3.3       
南原小学校区 7          71.4     28.6     -           
与原小学校区 64        40.6     40.6     18.8     
片島小学校区 6          66.7     16.7     16.7     
白川小学校区 3          66.7     -           33.3     
わからない 1          100.0  -           -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

８．子育てについて 
（１）一番下のお子さんの年齢について 

問３７ あなたの一番下のお子さんの年齢について該当するものに〇をつけてください。（○は１つ） 
（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

一番下のお子さんの年齢については、「小学生」（43.4％）が最も高く、次いで、「乳幼児」

（42.1％）、「中学生」（14.5％）の順になっている。 

年代別にみると、男女ともに「乳幼児」は 30 歳代、「小学生」は 40 歳代が最も高くなって

いる。 

 

一番下のお子さんの年齢について 
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（２）苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思
うか 

問３８ あなたは、苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思いますか。（○
は１つ）（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うかについては、『肯

定派』（「そう思う」＋「どちらかといえばそう思う」）（81.1％）の方が『否定派』（「どちらか

といえばそう思わない」＋「そう思わない」）（18.8％）より高くなっている。 

性別にみると、『肯定派』は女性（83.0％）の方が男性（76.4％）より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、『肯定派』は、苅田小学校区（82.2％）が他の小学校区に比べ

て高くなっている。 

 

苅田町には子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思うか 

 

 

  

（％）

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い

え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

肯
定
派
　
計

否
定
派
　
計

159      34        95        19        11        129      30        
100.0  21.4     59.7     11.9     6.9       81.1     18.8     

男　性 55        18.2     58.2     16.4     7.3       76.4     23.7     
女　性 100      24.0     59.0     10.0     7.0       83.0     17.0     
男性:20歳代 2 - - 50.0 50.0 - 100.0 
男性:30歳代 20 10.0 60.0 20.0 10.0 70.0 30.0 
男性:40歳代 23 26.1 56.5 13.0 4.3 82.6 17.3 
男性:50歳代 8 25.0 62.5 12.5 - 87.5 12.5 
男性:60-64歳 2 - 100.0 - - 100.0 - 
男性:65-69歳 - - - - - - - 
男性:70歳代以上 - - - - - - - 
女性:20歳代 7 28.6 42.9 14.3 14.3 71.5 28.6 
女性:30歳代 53 26.4 56.6 7.5 9.4 83.0 16.9 
女性:40歳代 34 20.6 70.6 5.9 2.9 91.2 8.8 
女性:50歳代 4 - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 
女性:60-64歳 - - - - - - - 
女性:65-69歳 - - - - - - - 
女性:70歳代以上 2 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 
苅田小学校区 45        20.0     62.2     13.3     4.4       82.2     17.7     
馬場小学校区 30        20.0     56.7     13.3     10.0     76.7     23.3     
南原小学校区 7          28.6     57.1     14.3     -           85.7     14.3     
与原小学校区 64        21.9     59.4     10.9     7.8       81.3     18.7     
片島小学校区 6          33.3     50.0     -           16.7     83.3     16.7     
白川小学校区 3          33.3     66.7     -           -           100.0  -           
わからない 1          -           -           100.0  -           -           100.0  
※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

全  体

性
別
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（％）

い
る

い
な
い

必
要
な
い

(

要

ら
な
い

)

159      133      21        5          
100.0  83.6     13.2     3.1       

男　性 55        76.4     20.0     3.6       
女　性 100      88.0     9.0       3.0       
男性:20歳代 2 100.0 - - 
男性:30歳代 20 65.0 30.0 5.0 
男性:40歳代 23 78.3 17.4 4.3 
男性:50歳代 8 100.0 - - 
男性:60-64歳 2 50.0 50.0 - 
男性:65-69歳 - - - -
男性:70歳代以上 - - - -
女性:20歳代 7 100.0 - - 
女性:30歳代 53 84.9 9.4 5.7 
女性:40歳代 34 88.2 11.8 - 
女性:50歳代 4 100.0 - - 
女性:60-64歳 - - - -
女性:65-69歳 - - - -
女性:70歳代以上 2 100.0 - - 
苅田小学校区 45        88.9     8.9       2.2       
馬場小学校区 30        73.3     23.3     3.3       
南原小学校区 7          71.4     14.3     14.3     
与原小学校区 64        84.4     12.5     3.1       
片島小学校区 6          100.0  -           -           
白川小学校区 3          100.0  -           -           
わからない 1          100.0  -           -           

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（３）親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 

問３９ あなたは、親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人がいますか。（○は
１つ）（※中学生以下の子どものいる人のみ対象） 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無については、「いる」

（83.6％）が最も高く、次いで、「いない」（13.2％）、「必要ない（要らない）」（3.1％）の順

になっている。 

性別にみると、「いる」は女性（88.0％）の方が男性（76.4％）より高くなっている。 

居住地の小学校区別にみると、苅田小学校区（88.9％）が他の小学校区に比べて高くなって

いる。 

 

親や配偶者以外に子育てに関する相談や情報交換をできる人の有無 
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（％）

よ
く
参
加
し
て
い
る

時
々
参
加
し
て
い
る

今
後
参
加
し
て
み
た
い

以
前
参
加
し
て
い
た
が
、

や
め
て
し
ま
っ

た

参
加
す
る
気
は
な
い

無
回
答

参
加
し
て
い
る
　
計

348      48        76        54        46        111      13        124      
100.0  13.8     21.8     15.5     13.2     31.9     3.7       35.6     

男　性 162      13.6     21.0     14.2     12.3     35.2     3.7       34.6     
女　性 185      14.1     22.7     16.2     14.1     29.2     3.8       36.8     
男性:65-69歳 29 17.2 13.8 17.2 6.9 41.4 3.4 31.0 
男性:70歳代以上 133 12.8 22.6 13.5 13.5 33.8 3.8 35.4 
女性:65-69歳 40 20.0 20.0 20.0 10.0 25.0 5.0 40.0 
女性:70歳代以上 145 12.4 23.4 15.2 15.2 30.3 3.4 35.8 
苅田小学校区 89        14.6     16.9     14.6     9.0       42.7     2.2       31.5     
馬場小学校区 70        12.9     28.6     14.3     15.7     24.3     4.3       41.5     
南原小学校区 32        18.8     18.8     15.6     3.1       37.5     6.3       37.6     
与原小学校区 103      11.7     22.3     17.5     15.5     28.2     4.9       34.0     
片島小学校区 17        11.8     23.5     11.8     35.3     17.6     -           35.3     
白川小学校区 20        25.0     20.0     10.0     20.0     20.0     5.0       45.0     
わからない 14        7.1       21.4     28.6     -           42.9     -           28.5     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

９．高齢者について 
（１）仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 

問４０ あなたは、仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動に参加していますか。
（○は１つ）（※65 歳以上の人のみ対象） 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況については、『参加し

ている』（「よく参加している」＋「時々参加している」）が 35.6％となっている。 

性別にみると、『参加している』は女性（36.8％）の方が男性（34.6％）より高くなってい

る。 

居住地の小学校区別にみると、白川小学校区（45.0％）が他の小学校区に比べて高くなって

いる。 

 

 

仕事、地域活動、生涯学習、ボランティアなどの社会活動への参加状況 
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58.3 

50.3 

8.9 

4.3 

3.4 

13.8 

11.2 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

健康や体力を維持できるバランスのよい食事

定期健診や歯磨き等の口腔ケア

通いの場(小地域ふれあいいきいき

サロン、マンデーサロン、ミモザ等)

地域のラジオ体操

町主催の介護予防教室

その他

無回答

n=348

（％）

地
域
の
ラ
ジ
オ
体
操

町
主
催
の
介
護
予
防
教
室

通
い
の
場

(

小
地
域
ふ
れ
あ
い

い
き
い
き
サ
ロ
ン
、

マ
ン
デ
ー

サ
ロ
ン
、

ミ
モ
ザ
等

)

定
期
健
診
や
歯
磨
き
等
の
口
腔

ケ
ア

健
康
や
体
力
を
維
持
で
き
る
バ

ラ
ン
ス
の
よ
い
食
事

そ
の
他

無
回
答

348      15        12        31        175      203      48        39        
- 4.3       3.4       8.9       50.3     58.3     13.8     11.2     

男　性 162      3.1       0.6       4.3       48.1     54.9     17.3     13.6     
女　性 185      5.4       5.9       13.0     52.4     61.1     10.8     9.2       
男性:65-69歳 29 3.4 - - 37.9 48.3 17.2 24.1 
男性:70歳代以上 133 3.0 0.8 5.3 50.4 56.4 17.3 11.3 
女性:65-69歳 40 - - 2.5 62.5 52.5 12.5 10.0 
女性:70歳代以上 145 6.9 7.6 15.9 49.7 63.4 10.3 9.0 
苅田小学校区 89        3.4       3.4       6.7       57.3     58.4     14.6     9.0       
馬場小学校区 70        2.9       7.1       17.1     48.6     60.0     5.7       14.3     
南原小学校区 32        3.1       3.1       9.4       46.9     50.0     15.6     9.4       
与原小学校区 103      7.8       2.9       7.8       53.4     60.2     14.6     10.7     
片島小学校区 17        -           -           -           41.2     58.8     11.8     11.8     
白川小学校区 20        5.0       -           10.0     50.0     55.0     25.0     15.0     
わからない 14        -           -           -           21.4     50.0     28.6     14.3     

※色塗りは全体の値よりも+5ポイント以上（回答母数が20人以上）

全  体

性
別
・
年
代
別

小
学
校
区
別

標
本
数

（２）介護予防のためにしていること 

問４１ あなたは、どのような介護予防に取り組んでいますか。（Ｏはいくつでも） 
（※65 歳以上の人のみ対象） 

介護予防のためにしていることについては、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」

（58.3％）が最も高く、次いで、「定期健診や歯磨き等の口腔ケア」（50.3％）、「その他」（13.8％）

の順になっている。 

性別にみると、男女とも「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」（男性 54.9％、女

性 61.1％）が最も高くなっている。また、男女で最も差が大きいのは「通いの場（小地域ふれ

あいいきいきサロン、マンデーサロン、ミモザ等）」（男性 4.3％、女性 13.0％）となっている。 

居住地の小学校区別にみると、「健康や体力を維持できるバランスのよい食事」では、与原小

学校区（60.2％）、馬場小学校区（60.0％）が他の小学校区に比べて高くなっている。 
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